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Nagy László költõ írta: „Képzeletem, ha 
szerény is, nem apad el soha.”

Eljátszok a gondolattal, hogy milyennek 
szeretném látni Martfût néhány év múlva? 
Milyen legyen a városkép?

A sörgyár és a növényolajgyár mellé 
zöldmezõs beruházásban fölépülne egy har-
madik üzem – mert három az igazság –, 
amely a maga nemében szintén az ország 
egyik legnagyobb gyára lenne.

A településjelzõ táblán ott volna a város 
címere és valami kedves vendégváró szö-
veg, és fordítva, valami búcsúztató.

A valamikori cipõgyári kerítés és a vasút-
állomás felújításra kerülne. Feltételezem 
ugyanis, hogy a Martfût érintõ vasútvonal 
nem fog megszûnni.

A Polgármesteri Hivatalt körülvevõ 
parkban a fák lombosabbak lesznek, a fû 
még zöldebb lesz, és még több padról gyö-
nyörködhetünk mindebben. A központi ját-
szótér körül és az Ifjúsági úton a sportpálya 
kerítése mellett parkolók épülnének ki. A 
sportpálya kerítése beljebb kerülne végig az 
Ifjúsági úton, és szemben a hotellel butiksor 
is kialakítható volna. 

A Spar-áruház megépülne, a városi utak 
új burkolatot kapnának. A mûvelõdési 
központ felújítása megvalósulhatna.

A Tisza martfûi szakaszán sétány épülne 
ki sok fával, virággal, padokkal, díszlám-
pákkal.

A bölcsõde, az óvodák és az iskolák szûk-
nek bizonyulnának, mert egyre több a gye-
rek. A városban megélénkülne a társadalmi 
és a közélet. Az emberek legalább az in-
gyenes rendezvények iránt mutatnának ér-
deklõdést.

Martfû egy kisebb ipari centrummá, 
idegenforgalmi és kulturális településsé 
válna, ahol jó és érdemes élni.

A terveket, a képet lehet színesíteni. 
Rajtunk is múlik, hogy milyen képet állítunk 
ki magunkról.

Nagy László hogyan is mondta? „Kép-
zeletem, ha szerény is, nem apad el soha.”

Urbán-Szabó Béla

Álmodjunk!

Augusztus 6-tól szeptember 11-ig
Szeptember 1-tõl változás történt a Mart-

fûi Rendõrõrs személyi állományában. Filyó 
János rendõr fõtörzszászlós szeptembertõl a  
Tiszaföldvári Rendõrõrs állományában, szol-
gálatirányító parancsnoki beosztásban dolgo-
zik tovább. Városunkban a megbízott õrspa-
rancsnok szeptember 1-tõl Cserényi Iván 
rendõrhadnagy, aki ez idáig járõrként szol-
gálta a helyi lakosság érdekeit. A megbízott 
õrsparancsnok tájékoztatása alapján várha-
tóan október 1-tõl egy fõvel  bõvülni fog a 
helyi rendõrõrs személyi állománya.

Az elmúlt idõszakban történt rendõrségi 
események Cserényi Iván hadnagy, megbízott 
õrsparancsnok jelentése alapján: 

Augusztus 12-én egy martfûi lakos  lopás-
ról tett bejelentést a helyi rendõrõrsön. A beje-
lentõ mobiltelefonját ismeretlen körülmé-
nyek között tulajdonították el. Az okozott kár 
27 ezer Ft.

14-én a koradélutáni órákban a Béke úti 
gyógyszertár elõl tulajdonított el egy lezá-
ratlan kerékpárt ismeretlen elkövetõ. A lopás-
sal okozott kár értéke 40 ezer Ft.

15-én egy martfûi lakos tett  bejelentést 
arról, hogy családi perpatvart követõen való-
színûleg a párja kifeszítette a  lakásajtót és on-
nan használati tárgyakat vitt el.  Mivel ezt nem 
látta senki, ismeretlen tettes ellen indult eljá-
rás betörés és lopás ügyben. A kár 40 ezer Ft.

17-én a reggeli órákban a Május 1. úti 
garázssoron szórakozó fiatalok sörösüvege-
ket dobáltak szerteszét. Velük szemben sza-
bálysértési eljárás indult.

20-án éjszaka vezetõi engedély nélkül  
közlekedõ sofõrt ellenõriztek a martfûi  járõ-
rök. Az ügyben a feljelentést megtették.

22-én rágalmazás bûncselekmény ügyé-
ben tett bejelentést egy martfûi hölgy. Inter-
neten kapott email-ben rágalmazó üzenetet. 
Az esetben az eljárás megkezdõdött.

22-én az Erdõ utcában egy 28-as, piros, 
nõi kerékpárt találtak. A tulajdonosa a Pol-
gármesteri Hivatalban veheti át a jármûvét.

23-án a 442-es fõközlekedési úton a sör-
gyári kanyaroknál frontális ütközés történt. A 
Martfû irányából közlekedõ jármû túllépte a 
megengedett sebességhatárt és átsodródott a 
másik sávba, ahol frontálisan ütközött a vele 
szemben közlekedõ gépkocsival  A baleset-
ben négy személy sérült meg,  akiket kór-
házba szállítottak.

26-án délután tolatás elvétésébõl adódóan 
történt anyagi kárral járó baleset  a martfûi 
MÁV állomás parkolójában. Az intézkedõ 
rendõr jelentést készített, de a felek mege-
gyeztek rendõri beavatkozás nélkül.

Szintén ezen a napon a  késõ éjszakai órák-
ban a Martfû és Tiszaföldvár között található 
halastónál a két település rendõrei közösen 
fogtak el orvhorgászokat. A két elkövetõ ellen 
feljelentést tettek szabálysértés ügyben.

29-én az éjszakai órákban az egyik sörözõ 
közelében ellenõrizték a járõrök egy sze-
mélyautó vezetõjét. A sofõr az ellenõrzés so-

rán bûncselekmény értékre fújta a szondát, 
ezt követõen elõállították és az  ügyeletre 
szállították vérvételre. A büntetõeljárás meg-
indult az ittas sofõr ellen.  

Szeptember 6-án az esti órákban szabály-
sértés történt. A Munkácsy úton közlekedõ 
kerékpáros a rendõrségi szolgálati autónak 
nem adta meg az elsõbbséget, majd elhajtott. 
A rendõr követte igazoltatás céljából, ám a 
kerékpáros, a villogó kék fényjelzést is fi-
gyelmen kívül hagyva, nem állt  meg. A ren-
dõrségi autó utolérte, az intézkedés  megtör-
tént az ügyben.

Szeptember 7-én lopás történt a  martfûi 
középiskola konditermében. Ismeretlen tettes 
30 ezer Ft értékben tulajdonított el súlytárcsá-
kat és más eszközöket. Az ügyben nyomozás 
indult.

Sikkasztás ügyében érkezett feljelentés a 
helyi rendõrõrsre szeptember 7-én. Egy mart-
fûi férfi "jó" ismerõse ellen tett feljelentést, 
akinek korábban kölcsönadta számítógépét 
és mobiltelefonját, a barát pedig nem volt 
hajlandó visszaadni. Az eltulajdonított tár-
gyak értéke 100 ezer Ft. 

 8-án az egyik COOP boltból tettek beje-
lentést 2 személy ellen lopás  ügyben. Az 
elkövetõk 8 ezer és 9 ezer Ft értékben tulaj-
donítottak el szeszes italokat. A szabálysér-
tésre a kamerák segítségével derült  fény. A 
szabálysértési eljárás folyamatban van.

9-én internetes csalásról érkezett bejelen-
tés a helyi rendõrõrsre. Egy martfûi illetõ az 
interneten keresztül vásárolt volna mobilte-
lefont. A pénzt utalta, de a megrendelt áru 
nem érkezett meg. A kár 47 ezer Ft.

11-én  és 12-én éjszaka  egy-egy helyi sze-
mély ellen, közterületen tiltott alkoholfo-
gyasztás miatt tett feljelentést a szolgálatát 
teljesítõ járõr.

 12-én kora reggel a vezsenyi  útszakaszon 
táblákat rongáltak meg és törtek ki ismeret-
lenek. Az elkövetõk ellen rongálás ügyben 
folyik az eljárás.

Szintén ezen a napon éjszaka,  a Hunyadi 
úton történt családi összetûzés, szülõ  és 
gyerek között. Könnyû testi sértés ügyben az 
apja ellen tett bejelentést a  gyermek.

Az elmúlt idõszakban is számos személy-
lyel szemben kezdeményeztek a járõrök 
eljárást tulajdon elleni szabálysértés, köztisz-
tasági szabálysértés, közterületen történt til-
tott alkoholfogyasztás miatt. Városunkban 
rendelet tiltja az alkoholfogyasztást közterü-
leten, ezt sokan figyelmen kívül  hagyják.

Cserényi Iván õrsparancsnok felhívja az 
autótulajdonosok, vezetõk figyelmét, hogy 
idõnként ellenõrizzék okmányaik érvényes-
ségét. Az utóbbi idõben az ellenõrzések során 
többször szembesültek a gépjármûvezetõk 
azzal a ténnyel, hogy a  zöldkártya érvényes-
ségi ideje lejárt. Az õrsparancsnok hangsú-
lyozza, hogy a lejárt zöldkártyánál nincs 
türelmi idõ, ez esetben a rendõr azonnali 
feljelentést köteles tenni. A kötelezõ biztosí-
tás befizetését igazoló szelvényt is a forgalmi 
mellett szükséges tartani, itt egy hónapos 
türelmi idõ van az érvényességet  illetõen.

Kûhár I.

RENDÕRSÉGI HÍREK

Add már Uram az esõt,  mert nem locsolnak!
(Martfûi Városszépítõ Egyesület)
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Kilencvenhét martfûi polgár írta alá  azt 
a levelet, amelyben arra kérték a  képviselõ-
testületet, hogy „a legközelebbi ülésükön tûz-
zék napirendre és hozzanak döntést  a Martfûn 
a mûvelõdési központ és a Piactér között 
mûködõ extrém park záros határidõn belüli 
megszüntetésérõl és/vagy más helyre történõ 
áthelyezésérõl, valamint az önkormányzat 
által benyújtandó állandó extrémpark hely-
színéül ezt a területet ne jelöljék meg”.

Indoklásként az extrémpark veszélyes-
ségét, a pálya környékének szemetességét, a 
„reggeltõl hajnalig tartó csattogást, zajt”, az 
odaszállított autóroncs és az ott felépített rám-
pák városképromboló látványát, a pálya  láto-
gatóinak viselkedését, valamint azt hozták 
fel, hogy a környéken élõk nem kaptak ebben 
az ügyben hathatós segítséget a rendõrségtõl.

Az elõzményekhez hozzátartozik, hogy a  
mûvelõdési központ melletti, volt korcsolya-,  
majd kosárlabdapályát az elmúlt évben az 
önkormányzat jelölte ki a helyi extrémes fia-
talok számára, hogy ne a Városháza elõtti 
téren vagy más közterületeken biciklizzenek,  

Ezt követõen sorra hangzottak el  a petíciót 
benyújtó Galgóczi Vilma, az extrémpálya 
további mûködése mellett kiálló Kecsõ Zol-
tán, a fiatalok és a környéken élõk érvei: – A 
kosárlabda zaja, a palánkhoz csapódása meg 
sem közelítette a mostani fémes csattogást. –  
A nyári nagy melegben csak csukott ablakkal  
tudtak pihenni a környéken élõk.  – Ez egy 
hangos sport, olyan helyre épüljön az új 

Az egyeztetés a másnap, szeptember 10-
én megtartott rendkívüli képviselõ-testü-
leti ülésen tovább folytatódott. A két fél 
képviselõjeként Czapár Pétert és Kecsõ Zol-
tánt hívta meg erre az  alkalomra dr. Bakonyi 
Péter polgármester.

A testület választása a cipõgyár volt 
irodaházának épülete, a volt cipõbolt és a 
Szolnoki út által határolt közterületre esett, itt 
fogják kijelölni a pályázat megvalósítására  
alkalmas teret a polgármesteri hivatal  szak-
emberei. A beruházás idejére pedig ideiglenes 

„Megvették a csendet”  – Zavarja a környéken élõket az extrémpálya

pálya, ahol a környéken élõket, akik ingat-
lanaikkal „megvették a csendet”, nem zavar-
ja. Az önkormányzat szabályozza, hogy 
éjszaka már most se lehessen használni a 
pályát. Egyáltalán, hajnalban mit keresnek itt 
a tizenéves fiatalok? – Kapja vissza eredeti, 
korcsolyapálya funkcióját ez a terület.

– A fiatalok sokat tettek a pályáért, saját 
költségen fejlesztették, támogatókat is talál-
tak. – Nem a sportolók, hanem a korábban 
nyugodt pihenõövezetbe ékelõdött, a volt 
buszpályaudvar, valamint a cipõbolt helyén 
létrejött vendéglátó egységek vonzzák a sze-
metelõket, randalírozókat éjszaka a parkba, a 
pályára. Ez utóbbit igazolja a  hétfõnként a 
településellátó szervezet munkatársai által a 
parkból összeszedett szemét, üvegtörmelék 
mennyisége is. – Fontos, hogy gondoskod-
junk az ifjúságról, hogy hasznosan töltsék a 
szabadidejüket, s hogy emellett minden 
korosztály együtt tudjon élni.

A fórumon számos más közterület is fel-
merült, ahol, sikeres pályázat esetén, felé-
pülhetne az új extrémpark.

Többen jelezték, hogy támogatnák, saját 
munkájukkal segítenék a tervezett beruházást.  

eszközöket. Több, a környékbeli települé-
seken élõk körében is népszerû extrémnapot 
szerveztek, közösségük bõvült, formálódott.

Az önkormányzat egy aktuális, a „funk-
cióbõvítõ integrált települési fejlesztésekre” 
vonatkozó pályázat keretében modern, 
versenyek lebonyolítására is alkalmas 
görkorcsolya és gördeszka pályát hozna 
létre ezen a területen. A szeptember 30-ig 
benyújtható, idõközben el is készült pályázat 
egyik fontos kitétele, hogy a fejlesztés csak 
közterületen valósulhat meg. 

A lakossági kezdeményezés, aláírás-
gyûjtés azonban új helyzetet teremtett, 
amit az önkormányzat lakossági fórum 
keretében igyekezett kezelni. A fiatalok és 
a pálya környékén élõk találkozására 
szeptember 8-án, a Városházán került sor.

Elsõként Klein Tibor, a pályázatot író cég 
képviselõje mutatta be a leendõ pálya terveit, 
a német gyártmányú, biztonságos, kiváló 
minõségû, betonból készülõ, mégis bármikor 
áttelepíthetõ eszközöket, amelyeket a már 
meglévõ beton és bitumen alapra helyeztek 
volna.

gördeszkázzanak. Ez év tava-
szán, nem kis költséggel, le is bi-
tumeneztette a pálya felét az ön-
kormányzat.

(Érdekességként: a betonpá-
lyát annak idején társadalmi 
munkában építették a szülõk, 
hogy biztonságos helyen kor-
csolyázhassanak a gyerekek. 
Balogh bácsinak gyermeken-
ként egy forintot fizettek a jég 
hizlalásáért.) 

A fiatalok szerény lehetõsé-
geikhez mérten igyekeztek elõ-
teremteni a szükséges rámpákat, 

helyszínt jelölnének ki a gördeszkások, gör-
korisok számára.

Ezúttal is elhangzott, hogy ne varrjunk 
minden problémát az extrémes gyerekek nya-
kába. Az extrémpark áthelyezésétõl függet-
lenül hétvégenként „az állatinak sem nevez-
hetõ ordítás, a szemetelés” tovább keseríti a 
környéken élõk életét. A szórakozóhelyek 
mûködésének újraszabályozását, akár az 
alkoholmérés korlátozásának lehetõségét is 
ismét fontolóra veszi az önkormányzat.

– Nem csak arról van szó, hogy hol mû-
ködjön az extrémpark, hanem arról  is, hogy a 
város ennek a kérdésnek a  megoldására 5-10 
millió forint értékû ingatlant bocsátott, bocsát 
a fiatalok rendelkezésére – hívta fel a figyel-
met dr. Urbán-Szabó Béla.

A képviselõ-testület döntése alapján no-
vember 15-ig tovább használhatják a sportoló 
fiatalok a jelenlegi extrém pályát, de csak 10 és 
20 óra között. November 15-én az eszkö-zöket 
el kell szállítani. A pályázatban új hely-színt, a 
volt cipõgyár irodaháza melletti park-részt 
jelölik meg. A benyújtott pályázat 
eredményétõl függõen késõbb, 2010. március 
15-ig dönt a testület az extrém park további 
sorsáról: pályázati pénzbõl új pálya épül a 
cipõgyár volt irodaháza mellett, illetve, siker-
telen pályázat esetén, a jelenlegi vagy más 
helyszínen sportolhatnak tovább tavasztól az 
extrémes fiatalok.

A jelenlegi extrém pályán a kért „záros 
határidõn belül” megszûnik a környéken élõ-
ket zavaró csattogás, a modern, új pálya pedig 
biztosan nem ezen a helyen épül meg.  Ezt a 
kompromisszumos megoldást az érintettek is 
elfogadták.                                 Herbályné 
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KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS

Rendkívüli ülésen döntött augusztus 
27-én Martfû Város Önkormányzatának 
Képviselõ-testülete a Bursa Hungarica 
Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 
rendszerhez való csatlakozásról, a Dam-
janich János Általános Iskola, Gimná-
zium, Szakképzõ Iskola és Kollégium ez 
évi túlórakeretérõl, a polgármesteri 
hivatal alapító okiratának módosításáról, 
valamint a Panelprogram 2009. pályázat 
keretében megvalósuló felújítások ön-
kormányzati támogatásáról.

A képviselõ-testület döntése értelmében 
az önkormányzat, az Oktatási és Kulturális 
Minisztériummal együttmûködve, kiírja a 
Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkor-
mányzati „A” és „B” típusú Ösztöndíj-
pályázatot 2009/2010. tanév második és 
2010/2011. tanév elsõ félévére a martfûi 
állandó lakóhellyel rendelkezõ, szociálisan 
hátrányos helyzetû felsõoktatási hallgatók 
számára, akik  nappali felsõfokú képzésben 
folytatnak tanulmányokat. A pályázat 
benyújtási határideje október 30. 

* * *
A Damjanich János Általános Iskola, 

Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Kollé-
giumban indítható tanulócsoportok szá-
máról júliusi ülésén határozott a képviselõ-
testület. Az akkor elfogadott elõterjesztés is 
kitért arra, hogy a feladatellátás nem 
valósulhat meg túlórák kifizetése nélkül. Az 
idõközben megtörtént tantárgyfelosztást 
követõen, ezen az ülésen az oktatási intéz-
mény 2009/10. tanévre vonatkozó, ez év 
decemberéig számított túlórakeretérõl is 
döntött a testület. A szükséges túlórák kifi-
zetésére 3.1 millió forintot fordíthat az alap- 
és középfokú oktatási intézmény.

Az intézményegység-vezetõje leterhelt-
sége miatt a vezetõhelyettesi feladatok 
ellátásának megoldását szorgalmazta Sági 
István képviselõ, a pénzügyi és városfej-
lesztési bizottság vezetõje. A képviselõ-tes-
tület az oktatási, mûvelõdési, sport, civil- és 
egyházi kapcsolatok bizottságától október 
30-ig vár javaslatot, hogy szükség van-e 
vezetõhelyettes megbízására az általános 
iskolában.

* * *
A képviselõ-testület arról is döntött, hogy 

pályázatot ír ki az iparosított technoló-
giával épült lakóépületek energiata-
karékos korszerûsítésének, felújításának 
támogatására.

Az önkormányzat a támogatást a Környe-
zetvédelmi és Vízügyi Minisztérium „Iparo-
sított technológiával épült lakóépületek 
széndioxid-kibocsátás csökkentést és ener-
giamegtakarítást eredményezõ korszerû-
sítését, felújítását megvalósító beruházások 

támogatására (Panelprogram a Zöld Beruhá-
zási Rendszer részeként)” címû 2009. évi 
pályázati felhívására pályázni szándékozó 
társasházak és lakásszövetkezetek részére 
nyújtja a központi pályázaton nyert támo-
gatáson felül, a pályázó által vállalandó ön-
rész kiegészítéseként.

hagyományos energiahordozók megújuló 
energiaforrásokkal való helyettesítésére 
irányuló beruházások az energiatermelésre, 
a tárolásra, az energia szállítására és a 
hálózatba való esetleges visszatáplálásra; az 
épületek nyári hõvédelmének javítása, ár-
nyékoló, vagy árnyékvetõ szerkezetek be-
építése (gépi hûtés nem támogatható), az 
épületek lodzsáinak beüvegezése a szoláris 
nyereségek passzív hasznosítására.

A támogatási rendszer komplex felújí-
tásokra motivál. Az alaptámogatás (költ-
ségarányos támogatás) mértéke a támogatás 

Az önkormányzat is támogatná a helyi panelprogramot

Az önkormányzat a beruházás lakáson-
kénti összköltsége hatodának kifizetését 
vállalja, legfeljebb 250 ezer forint/lakás 
értékben. Ebben a pályázati körben az ön-
kormányzati támogatás maximum nyolcvan 
lakást érinthet.

Az önkormányzat a panelprogramhoz 
kapcsolódásáról, a pályázat kiírásáról Far-
kas Roland, a Tyereskova Lakásszövetkezet 
elnöke tájékoztatott. A beruházáshoz 
szükséges hitelt a lakásszövetkezet venné 
fel, a törlesztõrészletet a lakásszövetkezeti 
díjjal együtt fizetnék a felújított lakások 
tulajdonosai.

A lakásszövetkezet 32 épület, 722 lakás 
közös ügyeit kezeli. További társasházak 
jelentkezését, kapcsolódását is szeretettel 
várják  – fogalmazott Farkas Roland.  

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisz-
térium által ez év júliusában kiírt pályázat 
célja az 1992 júliusa elõtt iparosított 
technológiával épített lakóépületek energia-
megtakarítást eredményezõ felújítása, a 
lakóépületek gépészeti rendszereinek, 
berendezéseinek felújítása és korszerûsítése, 
valamint a megújuló energiafelhasználás 
növelését szolgáló berendezések telepíté-
sének támogatása. A pályázati forrásból 
lakásszövetkezetek, társasházak, helyi 
önkormányzatok kaphatnak támogatást.

Támogatható tevékenységek: nyílás-
zárók energia-megtakarítást eredményezõ 
felújítása vagy cseréje; homlokzatok és 
födémek hõszigetelése; épületgépészeti 
rendszerek korszerûsítése, felújítása (fûtés, 
szellõzés, hõvisszanyerõs szellõzés, társas-
ház közös villamos hálózata, felvonók); a 
megújuló energiafelhasználás növelése, a 

szempontjából elismerhetõ 
(elszámolható) bekerülési 
költség egyharmada, de laká-
sonként legfeljebb 500.000 Ft 
lehet. Amennyiben az épület a 
felújítás eredményeképpen 
eléri legalább a „C" energeti-
kai kategóriát, akkor jogosult 
a KlímaBÓNUSZ támoga-
tásra is. E támogatás mértéke 
a beruházási költség 10-27 
százaléka lehet. A fennma-
radó összeget a pályázó saját 
erõbõl és az önkormányzati 
támogatásból (amennyiben 
van ilyen) fedezi. Az állami 

támogatás mértéke nem haladhatja meg a 
beruházás elszámolható költségeinek 60 
százalékát.

Ha a pályázatot az önkormányzat is 
támogatja, elsõ lépcsõként a pályázó társas-
házak és lakásszövetkezetek a felújítási 
pályázatot az önkormányzati pályázat 
keretében nyújthatják be. Az önkormányzati 
döntést követõen második lépcsõben az 
önkormányzat által is támogatott pályá-
zatokat – az önkormányzat dokumen-
tumaival kiegészítve – a pályázó társashá-
zak, illetve lakásszövetkezetek továbbítják a 
Zöld Beruházási Rendszer (ZBR) pályázati 
rendszerbe.

Egylépcsõs a pályázat, ha a pályázó a 
tulajdonában lévõ épületre, épületrészre vo-
natkozóan vállalja a teljes felújítási költség 
állami támogatáson felüli részének saját 
erõbõl történõ finanszírozását, és a pályá-
zatát közvetlenül nyújtja be ZBR pályázati 
rendszerébe. A pályázatokat mindkét 
esetben október 30-ig lehet benyújtani.

* * *
Az Észak-Alföldi Operatív Program, 

„Helyi településfejlesztési akciók” pályázat 
keretében szeretné megújítani, bõvíteni a 
mûvelõdési központ melletti „Extrém par-
kot” az önkormányzat. Megkezdõdött az 
elõzetes felmérés, a tervezés – tájékoztatott 
dr. Bakonyi Péter polgármester.

Sági István, a pénzügyi és városfejlesz-
tési bizottság vezetõje kezdeményezte, hogy 
a Martfû Városi Sportpálya felújítására is 
nyújtson be pályázatot az önkormányzat a 
„Helyi településfejlesztési akciók” prog-
ramban.

Herbályné
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A Környezetvédelmi és Vízügyi Mi-
nisztérium 2009. augusztus 1-jén írta ki 
pályázatát az iparosított technológiával 
épült lakóépületek széndioxid-kibocsátás 
csökkentését és energiamegtakarítást 
eredményezõ beruházások támogatá-
sára. Hasonló kiírások 2001 óta vannak Ma-
gyarországon, ám Martfû ezidáig egyetlen 
egyszer sem pályázott, sõt meglehetõsen 
nagy csönd övezte a témát. Idén azonban 
jelentõs elmozdulás történt. A polgármesteri 
hivatal felvette a kapcsolatot a Tyereskova 
Lakásépítõ és Fenntartó Szövetkezettel, 
hogy próbáljunk meg együtt pályázni az új 
kiírásban. A képviselõ-testület is egyhan-
gúlag az ügy mellé állt, és úgy döntött, hogy 
lakásonként maximum 250 ezer forinttal 
támogatja a nyertes épületeket. Érthetõ 
volt a város vezetésének lelkesedése, hiszen 
a jelentõs energiamegtakarításon túl 
látványosan szépült volna a lakótelepi rész. 
A lakásszövetkezet vonatkozásában nem 
mellékes, hogy a rendkívül rossz állapotban 
lévõ külsõ homlokzatok új, esztétikus külsõt 
kaptak volna.

A témával kapcsolatban augusztus 12-én 
délután óriási érdeklõdés mellett tartottunk 
tájékoztatót a Polgármesteri Hivatal tanács-
kozótermében, ahol részt vettek a budapesti 
2C Konzultáns Kft. munkatársai is, akik a 
pályázatot lettek volna hivatottak megírni. 
Róluk annyit kell tudni, hogy nyolc éve fog-
lalkoznak hasonló pályázatokkal, és eddig 
valamennyi pályázatuk nyert. Természe-
tesen számtalan kérdés fölmerült már akkor 
is, és így van ez azóta is. Idõközben az  ön-
kormányzat is kiírta a maga pályázatát (erre 
mindenképpen szükség volt), ám mivel nem 
jött össze a pályázathoz szükséges 50 lakás, 
valamint az október 31-i határidõ is szorított 
bennünket, a mostani kiírásban sajnálattal 
ugyan, de nem tudtunk pályázni. Tekintettel 
azonban arra, hogy a pályázatot januárban 
újra kiírják majd, gondolatébresztõnek sze-
retnék néhány tényt megosztani minden-
kivel:

– A pályázatot lakásonként 1,5 millió 
forintról írják, mivel ez a kiírásban elnyer-
hetõ maximum összeg. A tényleges költ-
ségek azonban alacsonyabbak, hiszen ha 
például az épület nem kér nyílászárócserét, 
már önmagában az is jelentõsen mérsékli az 
árakat. Az önkormányzatnak és a lakásszö-
vetkezetnek is az a célja, hogy helyi vagy 
környékbeli vállalkozók legyenek a kivite-
lezõk, ami szintén árcsökkentõ tényezõ.

– A lakóknak csak az összes költség 
felét kell magukra vállalniuk, a többit az 
állam és az önkormányzat állja.

– A lakóknak nem kell fölvenniük 
hitelt, nem kerül jelzálog a lakásokra. A 

hitelt a lakásszövetkezet veszi föl, és beépíti 
a közös költségbe.

 – A hitel 10 éves futamidejû, melynek 
elsõ öt évében az állam 70, második öt 
évében 35 %-os kamattámogatást ad. Nem 
fordulhat elõ az, ami a devizaalapú 
kölcsönöknél, hogy drasztikusan megug-
ranak a hitelek. Hónapról hónapra pon-
tosan fixen lehet tudni a törlesztõ-
részletet! 

– A havi fûtésszámláknál 30 és 60% 
közötti megtakarítás keletkezik, ami ha 
figyelembe vesszük azt a tényt, hogy 
átalakul a gázártámogatási rendszer is, igen 
jelentõsnek mondható.

– Ha a lakás a 10 éves futamidõ letelte 
elõtt új tulajdonba kerül, akkor a fennma-
radó összeget az eladó beépítheti a vételárba 
és egy összegben befizetheti a lakásszövet-
kezet pénztárába, vagy az új tulajdonos 
havonta fizeti tovább.

– Azt, hogy egy lakásra lebontva 
mennyibe kerülne a programban való rész-

PANELPROGRAM MARTFÛI SZEMMEL

Iparosított technológiával épült lakó-
épületek széndioxid-kibocsátás csökkenté-
sét és energiamegtakarítást eredményezõ 
korszerûsítését, felújítását megvalósító be-
ruházások támogatására.

Martfû Város Önkormányzatának Képvi-
selõ-testülete pályázatot ír ki az iparosított 
technológiával épült lakóépületek energiata-
karékos korszerûsítésének, felújításának 
támogatására.

Az önkormányzat a támogatást a Környe-
zetvédelmi és Vízügyi Minisztérium „Iparo-
sított technológiával épült lakóépületek 
széndioxid-kibocsátás csökkentést és ener-
giamegtakarítást eredményezõ korszerû-
sítését, felújítását megvalósító beruházások 
támogatására (PANELPROGRAM a Zöld 
Beruházási Rendszer részeként)” címû 2009.  
évi pályázati felhívására (továbbiakban Pa-
nelprogram 2009. pályázat) pályázni 
szándékozó társasházak és lakásszövetke-
zetek részére nyújtja a központi  pályázaton 
nyert támogatáson felül, a pályázó által vál-
lalandó önrész kiegészítéseként.

A panelprogram pályázati felhívása, a 
pályázati adatlap és mellékletei megtekint-
hetõk és letölthetõk a www.kvvmfi.hu és a 
www.kvvm.hu oldalról.

I. A támogatható tevékenységek: A 
Panelprogram pályázati felhívásában rög-
zített támogatható tevékenységek (a képvi-
selõ-testületi tudósításban - szerk.).

II. A pályázattal elnyerhetõ támogatás: Az 
önkormányzati támogatás maximum a 

PANELPROGRAM – Önkormányzati pályázati felhívás

vétel, azt az adott épület energetikai felül-
vizsgálata után lehet megmondani. A 
várhatóan havi néhány ezer forintos árba 
érdemes bekalkulálni a fûtésszámlán 
megspórolandó összeget is, és azt a tényt, 
hogy az épület kívülrõl is megújul. Ne 
feledjük azt sem, hogy a lakás értéke is 
emelkedik egy ilyen felújítás után!

Mindezek figyelembe vételével remélhe-
tõleg most már többen is tisztábban látnak 
ebben a témában, és eltudják majd dönteni, 
hogy januárban szeretnének-e pályázni 
vagy sem. Természetesen senkire nem lesz 
ráerõltetve semmi, ez csupán egy lehetõség, 
mellyel élni lehet. Ezúton is szeretném 
megköszönni Bakonyi Péter polgármes-
ternek, a képviselõ-testületnek, Szász Éva 
aljegyzõnek, Tolnai Gábor TESZ vezetõ-
nek, a 2C Konzultáns Kft. munkatársainak, 
valamint a Tyereskova Lakásszövetkezet 
közös képviselõinek az eddig elvégzett mun-
kát.

Bízom benne, hogy a jövõ év tavaszán és 
nyarán elsõ lépésben mégiscsak megújul 2-
3 lakótelepi épület Martfûn.

Farkas Roland

pályázott bruttó beruházási költség 1/6-a 
lehet, de lakásonként legfeljebb 250.000 Ft.

A pályázatra rendelkezésre álló keret-
összeg: 20 millió Ft

III. A pályázók köre: A pályázaton részt 
vehetnek Martfû Város közigazgatási 
területén lévõ társasházak, Lakásszövet-
kezetek iparosított technológiával épült  
lakóépületei.

Iparosított technológiával épült lakóépü-
letnek minõsül a panel, a  közép- és nagy-
blokk, az alagútzsalu, az öntött,  a vasbeton 
vázas és az egyéb, elõregyártott technológia 
felhasználásával épített lakóépület.

A pályázat elbírálásának szempontjai:
A pályázaton csak a formailag és tartal-

milag megfelelõ pályázatok kaphatnak 
támogatást. A pályázatok az alábbiak szerint 
kerülnek értékelésre és rangsorolásra.

- Az energia-megtakarítást eredményezõ 
korszerûsítés, felújítás milyen mértékben 
valósul meg, vagy korábbi beruházásával 
együtt milyen mértékben valósul meg.

- Az épületet teljes egészében felújítja, 
függetlenül attól, hogy hány dilatációs egy-
séggel rendelkezik.

A pályázatok folyamatosan nyújthatók be, 
befogadásuk 2009. szeptember 21-én zárul.

A pályázat benyújtásának helye: Martfû 
Város Polgármesteri Hivatala, Mûszaki 
csoport (5435 Martfû, Szent István tér 1., 
Pápai János) személyesen, illetve postai  úton.

Bõvebb információ az 56/450-222 tele-
fonszámon Pápai Jánosnál kérhetõ.



ÍGY ÜNNEPELTÜNK

2009. szeptember6. oldal

Augusztus 20-án a barátosi Ferencz 
Ernõ Református Fúvósegylet zeneka-
rának játéka fogadta az önkormányzati 
megemlékezés résztvevõit. A velünk ün-
neplõk között köszönthettük a martfûi 
Református Egyházközség meghívására 
a svájci Pieterlenbõl érkezett delegáció 
tagjait, a Kolombo és a Küffer házaspárt, 
az erdélyi láposbányai katolikus egyház 
küldöttségét, akik Bíró Norbert plébános 
és Szamos János gondnok vezetésével ér-
keztek, a szintén Erdélybõl érkezett bará-
tosi fúvószenekart, valamint a Melegföld-
vári Néptáncegyüttest is.

Állami ünnepünk és Martfû várossá nyil-
vánításának huszadik évfordulója alkal-
mából dr. Bakonyi Péter ünnepi beszédét 
hallhattuk Szent István királyról, mûvérõl, 
az ünnep jelentõségérõl, az államalapító 
elevenen élõ emlékérõl, arról, hogy minden 
politikai rendszer ki akarta használni a maga 
céljaira.

– Martfû története alig hetven éves, de a 
huszadik századi hét rendszerváltozásból 
négyet átélt. A legutolsó sajnos egyben a 
Tisza Cipõgyár hõskorának végét jelentette. 
A '90-es években kezdõdött a város arany-
kora, jelentõs fejlesztésekkel. Ezt követte és 
még most is tart az a bizonytalan idõszak, 
amelybõl 2006 õszén elindultunk egy bizto-
sabb állapot felé. Amit most mi élünk át, az 
húsz-harminc év múlva már történelem lesz. 
Láncszem vagyunk egy valami felé vezetõ 
úton. A mi felelõsségünk, hogy kiválasszuk 
a legjobb alternatívát – hangsúlyozta a pol-
gármester.

– Szent Istvánt erõs, vallásos, keresztény 
hit jellemezte. Hitt valamiben, volt egy ví-
ziója a jövõrõl. Ez a hit adott neki öntudatot, 
bizalmat, kellõ energiát, kreativitást, hogy jó 
ítélõképességgel tudjon dönteni. Akkor és 
most is rendelkezésre álltak, állnak átvehetõ 
minták, sablonok. Elsõ ránézésre talán nincs 
nagy különbség ezek használata, vagy akö-
zött, hogy van egy víziónk, amihez a min-
dennapi életben hozzá igazítjuk a gyakorlati 
lépéseinket.  Szent Istvántól ezt mindenkép-
pen meg tudjuk tanulni, erre szükség lesz az 
elkövetkezõ idõszakban, bármi történjék is 
az országgal.

Van, aki számára Szent István élõ val-
lásos szimbólum a mai napig, vagy ennél 
még több. Vannak, akik a történelmi tapasz-
talatot látják benne, vagy csak az ünnepi 
tradíciót követik. Mindenki, mindig megta-
lálhatja az ünnep aktualitását, vagy állandó-
ságát, most és évek múlva is, amikor úgy 
fogunk visszatekinteni mostani helyzetünk-
re, mint történelemre. 

Az ünnepi köszöntõt követõen az erdélyi 
melegföldvári néptánccsoport mûsorát lát-
hattuk.

Az önkormányzat képviselõ-testülete 
nevében a kitüntetéseket dr. Bakonyi 
Péter polgármester adta át.

ne van a két keze munkája. Közel egy em-
beröltõt töltött el a cipõgyárban. Kiváló 
szakmai munkája a cipõgyártás „doktorává” 
emelte. Sok diáknak adta át szakmai, gya-
korlati tudását. Kiérdemelte nemcsak a 
diákok, hanem az itt élõ emberek szeretetét, 
tiszteletét is.

A városért végzett önzetlen munkája 
példamutató. Egyaránt részt vett az árvízvé-
delmi munkákban, a város természeti kör-
nyezetének építésében, ápolásában, a spor-
tolási lehetõségek rendezett kialakításában, 
az intézmények szépítésében, segítésében. 
Kiemelkedõ a közösségi munkája, a Kos-
suth Nyugdíjasklub tagjaként a civil szer-
vezetek és a város kulturális rendezvényei-
nek aktív szervezõje, segítõje.

Valamennyiünk számára példamutató 
szakmaszeretete, munkája, aktivitása, a kö-
zösség érdekeinek szolgálata.

Jó egészséget és további lelkes tettre-
készséget kívánunk neki.

* * *
„Martfû Városért” Díjban részesült több 

évtizeden keresztül végzett kimagasló oktató-
nevelõ, ifjúságvédelmi munkájáért BUDAI 
JÓZSEFNÉ nyugdíjas pedagógus.

Martfû önkormányzata állami 
ünnepünk tiszteletére minden év-
ben kitüntetésben részesíti azokat a 
személyeket, közösségeket, akik a 
város fejlõdésében, hírnevének gya-
rapításában, értékeinek növelésé-
ben kiemelkedõ tevékenységet foly-
tattak, mely példaképül szolgál a  
jelen és az utókor számára.

„Martfû Városért” Díjban részesült 
több évtizedes kiváló cipész szakmai, kö-
zösségteremtõ és a városért végzett önkéntes 
munkájáért BALOGH IMRE nyugdíjas 
cipész.

Imre bácsi még annak a generációnak a 
tagja, aki ha végigmegy a településen, min-
den létesítményérõl elmondhatja, hogy ben-

Mara néni 1967 óta tanítja gyermeke-
inket. Pályafutása során több generációval 
szerettette meg az írást, olvasást, számolást, 

a tanulást. Évek hosszú során alsó ta-
gozatos diákokat tanított nagy szere-
tettel és kiváló szakmai hozzáértéssel. 
Munkájával nagyban hozzájárult ah-
hoz, hogy az alsó tagozatos munkakö-
zösség megyei pedagógiai díjat kapott.

Pedagógusként becsületességre, 
emberségre, tiszteletre nevelte tanítvá-
nyait. Mindig szívügyének tekintette a 
hátrányos helyzetben lévõ tanulók 
sorsát. Ifjúságvédelmi felelõsként 
gondozta a családokat. Kiemelten se-
gítette a martfûi és környezõ telepü-
lések pályakezdõ nevelõinek munká-
ját, keze alatt nevelkedett ki a jelenlegi 

színvonalas tanítói gárda is az általános 
iskolában. Munkáját több szakmai kitünte-
téssel is elismerték. Volt tanítványai közül 
ma is sokan keresik, igényt tartva okos, irá-
nyító tanácsaira, és ez egy igazi pedagógus 
életében a legnagyobb elismerés.

Köszönjük munkáját, jó pihenést és jó 
egészséget kívánunk neki.

"Martfû Városért" Díjat vehettek át
HITTEL ÉS FELELÕSSÉGGEL KELL DÖNTENÜNK
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„Martfû Városért” Díjban részesül 
városunk életében végzett kulturális, szó-
rakoztató tevékenységéért GREZNÁR 
ATTILA vállalkozó.

Greznár Attila szórakoztatóipari dinasz-
tia tagjaként 1977 óta önálló vállalkozó. Már 
ebben az idõszakban is évenkénti rend-
szerességgel szórakoztatta a martfûi közön-
séget. Innen ered az a családi kötõdés is, 
amely városunkhoz kapcsolja, hiszen mart-
fûi feleséget választott magának.

Greznár Attila és a város között 2004 óta 
van szoros kulturális kapcsolat, mivel min-
den évben egy rendezvényt térítésmentesen 
ajándékozott és ajándékoz a város számára. 
Ezeken a közösségi programokon minden 
korosztály számára igyekszik igényes szóra-
kozást nyújtani.

Elnöke a Szórakoztatók és Vidámpark 
Vállalkozók Országos Szövetségének. 1994 
óta az általa vezetett szövetség az Európai 
Parlament szervezetének tagja lett, melyben 
azóta is õ képviseli hazánkat. Szakmai mun-
kája nemzetközileg és hazai szinten is elis-
mert, szakterületén tankönyvíró és országos 
vizsgáztató.

Bízunk benne, hogy igényes szakmai 
munkájával a jövõben is támogatja városunk 
rendezvényeit, kiemelt ünnepeit. Kitünte-
tését azon az õszi rendezvényen veszi majd 
át, amit októberben ismét ajándékba „hoz” a 
városnak. Gratulálunk kitüntetéséhez, to-
vábbi sok sikert kívánva.

utánpótlás nevelését, hiszen az általa olyan 
kiválóan mûvelt sport nagy kitartást, sok-
sok edzést, fegyelmet és nagy akaraterõt 
követel. Az általa létrehozott és közel tizenöt 
éve mûködõ klubban az õ példáján és veze-
tésével egyre több fiatal ér el kiváló sport-
eredményt. 

Sportszervezõi munkájának köszönhe-
tõen városunkban több éve már hagyomá-
nyosan megrendezésre kerül az Erõsember 
Verseny, mely az ünnepi napok rendezvény-
sorozat egyik legsikeresebb programja. 
Ezzel széles körben népszerûsíti ezt a lát-
ványos sportot. Pályafutása példaértékû a 
mai fiatalok számára.

Sajnos, akaratereje, kitartása kevés volt 
ahhoz, hogy súlyos betegségével megküzd-
jön. Augusztus 20-án hajnalban elhunyt. A 
kiváló ember és sportoló emléke elõtt egy-
perces néma fõhajtással tisztelegtek az 
ünnepség résztvevõi. A városi elismerést fia, 
Kürti Csaba vette át.

„Martfû Városért” Díjban részesült 
több évtizedes kiemelkedõ sportolói és 
sportszervezõi munkájáért KÜRTI LÁSZ-
LÓ sportoló.

Kürti László gyermekkora óta sportolt, a 
szolnoki MÁV-nál kezdte súlyemelõ 
versenyzõi pályafutását, amelyben kiemel-
kedõ országos és nemzetközi eredményeket 
ért el.

Martfûn neve összekapcsolódik a súlye-
meléssel, az utánpótlás neveléssel és sport-
szervezéssel. Versenyzõként bejárta a világ 
nagy részét, Kanadában, Ausztriában, Gö-
rögországban, Svédországban világ- és 
Európa-bajnoki címeket szerzett.

Példaértékû sporteredményei és pálya-
futása mellett életcéljának tartotta a fiatalok 

„Martfû Városért” Díjban részesült 
városunk gazdasági, ipari fejlõdését segítõ 
több évtizedes kiemelkedõ tevékenységéért 
PÁLFFY DEZSÕ, a Táncsics MGTSZ és 
az Elsõ Magyar Szövetkezeti Sörgyár 
igazgatótanácsának nyugalmazott el-
nöke.

Pálffy Dezsõnek kiemelkedõ szerepe volt 
abban, hogy Martfû városban 1982-85 kö-
zött megépült és azóta is folyamatosan 
mûködik az akkori Elsõ Magyar Szövet-
kezeti Sörgyár. 

Iparfejlesztõ tevékenységének köszön-
hetõ, hogy a Táncsics MGTSZ elnökeként 
élére állt a mezõgazdasági és élelmiszeripar 

feldolgozó ágazat helyi fejlesztésének, biz-
tos alapot teremtve a mezõgazdaságból élõk 
hosszú távú foglalkoztatására. 

Munkája eredményeként Martfûn épült 
meg az akkori idõk legkorszerûbb sörgyára, 
mely jelentõsen hozzájárult a város infra-
struktúrájának és iparának fejlõdéséhez, és 
ahhoz is, hogy Martfû elnyerhette a városi 
címet.

Köszönjük városunk fejlõdése érdekében 
kifejtett munkáját. Gratulálunk a kitünte-
téshez és további jó egészséget kívánunk.

* * *
„Martfû Városért” Díjat vehetett át 

közel tizenöt éves, országosan elismert tevé-
kenységéért és közösségi munkájáért a 
martfûi REJTVÉNYFEJTÕK KLUBJA. 

Martfû civil közéletének tizenöt éve 
kiemelkedõ közössége. Összefogja a rejtvé-
nyek iránt aktívan érdeklõdõk körét. Szám-
talan megyei, országos, egyéni és csapatver-
senyen vesznek részt. A martfûi csapat or-
szágszerte híres, nagyon sok kupát és kie-
melkedõ helyezést szereztek meg. Szakmai 

évi összesített eredmények alapján a mester-
kategória 2. legjobbja volt.

1998 óta minden évben a Martfûi Ünnepi 
Napokon belül Országos Rejtvényfejtõ 
Versenyt rendeznek, melyre közel 100 rejt-
vényfejtõ érkezik az ország minden részérõl.

Közösségük a Városi Könyvtár rendez-
vényeinek támogatója, aktív segítõje.

Büszkék vagyunk rájuk, különösen arra, 
hogy városunk hírnevét növelik azzal, hogy 
általuk a szellemi sportokban is élen járha-
tunk. További sok sikert kívánunk.

A díjat Bakos András klubvezetõ vette át.
* * *

fejlõdésüket bizo-
nyítja, hogy 2008-
ban haladó és 
mester kategó-
riában kupagyõ-
zelmet arattak.

A további szak-
mai fejlõdés is 
biztosított Bakos 
András klubve-
zetõ irányításával, 
aki 2008-ban az 

ÍGY ÜNNEPELTÜNK
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EZ IS - AZ IS
„Martfû Városért” Díjban részesült a 

város gazdasági és turisztikai fejlõdéséért 
végzett kiemelkedõ tevékenységéért a 
TOMA-BAU Zrt. képviseletében id. 
TOMASOVSZKY LÁSZLÓ és  ifj. 
TOMASOVSZKY LÁSZLÓ.

A város élete szempontjából meghatá-
rozó volt, hogy a Tomasovszky család tu-
risztikai szempontból kiemelkedõ lehetõsé-
get látott a martfûi termálvizû strand fejlesz-
tésében. 7 éve kezdõdött meg az a beruhá-
zás-sorozat, amelynek eredményeként 
megnyílt a Martfû Gyógykemping, átadásra 
került a felújított Kastélyszálló Panzió és 
megépült a Termálhotel Martfû. Ebben az 
évben az itt élõk nagy örömére használatba 
vehettük az európai színvonalú fürdõkomp-
lexumot is.

Az Egészség- és Rekreációs Központnak 
köszönhetõen városunk a térség idegenfor-
galmi és turisztikai központjává válhat.

Az itt élõ emberek számára a hosszú távú 
fejlesztés mellett nagy jelentõsége van an-
nak, hogy munkahelyet is teremtett közel 
száz ember számára, és fejlõdési lehetõséget 
biztosít több kis- és középvállalkozás mû-
ködéséhez.

A város lakosaival közösen bízunk 
abban, hogy apa és fia további tervei megva-
lósulnak, ehhez kívánunk sok sikert és jó 
egészséget.

A kitüntetések átadása után ismét a 
melegföldvári néptáncosok vették át a fõsze-
repet. Mûsorukat követõen dr. Bakonyi Pé-
ter Martfû Város Polgármestere, Bíró Nor-
bert láposbányai plébános és Klód Kolom-
bo, a pieterleni református egyházközség 
képviselõje helyezett el koszorút a Szent 
István szobornál.                     Herbályné

Tervezett fõbb programok:
Október 3. szombat, 19 órától:

• KIRÁLY VIKTOR mûsora • „8 óra 
munka” NAGY FERÓVAL • 
ROYAL EXPRESS SHOWBAND

Október 4., vasárnap 15 órától:
• CSIPI - CSUPI BÁBSZÍNHÁZ ÉS 
BOHÓCPARÁDÉ

19 órától:
• LAKATOS KRISZTIÁN • 
VIKIDÁL GYULA • RETRO 
DISCO DJ DOMINIC (Juventus 
Rádió)

www.happyworld.hu

Az augusztus 20-án, a Martfû Városi 
Könyvtár munkatársai által szervezett  
Martfû totón könyvet nyertek: Kocsis 
Krisztián - Munkácsy út, Barhács Andrea - 
Ságvári út.

Nyereményeiket a Városi Könyvtárban 
vehetik át. 

Heti két alkalommal, hétfõn és  pénteken, 
17-18 óráig aquarobic, vízi sportfoglalkozás 
várja az ebben az idõpontban a Martfû 
Gyógyfürdõ és Uszodában tartózkodó ven-
dégeket. Hamarosan vízi gerinc torna indul, 
októbertõl pedig masszázs szolgáltatást és 
egy tizenhat személyes, finn szaunát  is igény-
be vehetnek a fürdõzõk. Folyik  az aquafitness 
és a babaúszás foglalkozások elõkészítése  is. 
A fürdõ szolgáltatásait igyekeznek a ven-
dégek igényeihez igazítani – tájékoztatott ifj. 
Tomasovszky László.

A turisztikai komplexum vezetõje 2010-
ben, pályázati források bevonásával, számos 
nagyszabású, Martfûhöz köthetõ, Martfû 
központú rendezvény megvalósítását tervezi, 
amelyek az országos rendezvénynaptárakba 
is bekerülnek.

Herbályné

 A Martfût bemutató, szerkesztés alatt 
álló új könyvre kedvezményes áron lehet 
elõfizetni. Aki befizeti a 3.000 forintot, de-
cember 12-tõl veheti át a Martfû várossá ava-
tásának 20. évfordulója alkalmából készülõ 
kiadványt. Az ehhez szükséges postai utal-
ványt Horváth Endréné önkormányzati kép-
viselõnél lehet kérni.

A könyv szerkesztõbizottsága: Asztalos 
Árpádné fõszerkesztõ, Dénes Zoltán, Farkas 
Roland, Gere Péter, Gonda Istvánné, Herbály 
Jánosné, Pécskõi Miklós, Vas Béla.

Könyvmenedzser: Horváth Endréné

Aki még nem fizette be a már birtokában 
levõ csekket, még megteheti szeptember  20-
áig.

 További információ: Horváth Endréné
Tel: 06/70 935-4389

Képes történeti könyv készül
városunkról

RÖVIDEN

Martfû 20 éves 
ÕSZI CSALÁDI FESZTIVÁL

Greznár Attila vállalkozó
szervezésében

Hosszú kihagyás után, újra elindult 
Martfûn a városi televízió, ahol bemu-
tatjuk városunk életét, aktuális ese-
ményeit. Felvételeinket egyelõre még 
csak interneten láthatják, de a késõb-
biekben a FiberNet kábeltelevízió csator-
náján keresztül is figyelemmel kísérhetik.

Az eddig elkészített anyagok megte-
kinthetõk a www.mvtv.martfuonline.hu 
oldalon.

EMLÉKEZÉS
Ágostonné Káli Jolán 

(1928-2008)
halálának 1. évfordulójára.

Soha el nem múló fájdalommal emlé-
keznek 

szeretõ gyermekei, unokái, dédunokái

Ezüstérmes gulyást fõzött az elmúlt 
hétvégén megtartott, XI. Szolnoki 
Gulyásfesztiválon  a martfûi Pásztor 
Tüzép csapata.  Gratulálunk!

A szervezõk, Martfû Város Önkormány-
zata, a Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár munkatársai ezúton mondanak 
köszönetet a „Martfûi ünnepi napok” ren-
dezvénysorozat támogatóinak, segítõinek.

Külön köszönetünket fejezzük ki a Tisza 
Joule Kft., a Deszán Kft., a Lajkó Kft. és a 
Toma-Bau Zrt. támogatásáért, a Kossuth 
Nyugdíjasklub, a Martfûi Napraforgók 
Foltmozaik Varrókör, a Martfû Város-
szépítõ Egyesület, Pásztor Lajos, Sóvári 
Sándor, Horváth Endréné, Dorogi Attila, 
Trencsényi Tamás, Frits Niessen, Tóth-
Fekete Mihályné és Szekeres Mónika 
Gizella segítõ munkájáért.

KÖSZÖNET A TÁMOGATÓKNAK







 

Dr. GYENES ORSOLYA
szülészet - nõgyógyászati 
magánrendelést indított 

Martfûn az Egészségházban,
keddenként 15 órától.

Nõgyógyászati vizsgálat
Rákszûrés (cytológia)

Emlõvizsgálat
Terhestanácsadás 

Információ, elõzetes
bejelentkezés a 20/537-2526-os

telefonszámon.





A tanulás mellett számos program, ren-
dezvény, esemény vár a diákokra a tanítási 
órákon túl.

A nyári szünetben megtörténtek az épü-
letben a szükséges felújítási munkálatok, a 
terem festések, a kollégiumban a lány-
zuhanyzó teljes renoválása és a tisztasági 
meszelés.

Az évnyitó ünnepély után baleset- és 
munkavédelmi oktatás zajlott, majd, vissza-
térve az iskolába, diákok és tanárok meg-
kezdték munkájukat, elindult 2009-2010-es 
tanév a martfûi középiskolában.      Kûhár I.

DAMJANICH

2009. szeptember 13. oldal

Huszonkét osztály, tizenkettõ alsó és tíz 
felsõ tagozatban, kezdte meg a 2009/2010-
es tanévet a Damjanich János általános 
iskolában. A kis diákok elõtt száznyolc-
vanhárom kemény tanítási nap áll. Az 
elsõ osztályos tanulók elõtt is, akiknek a 
másodikosok apró ajándékokkal kedves-
kedtek az elsõ tanítási napon.

– Minden adott számotokra a sikeres 
évkezdéshez. Közös erõvel fogjunk hozzá, 
hogy az elõttünk álló feladatokat véghez 
tudjuk vinni. Amilyen szeretettel készültünk 
és próbáltuk meg kialakítani az iskolai kör-
nyezetet, ugyan olyan odafigyeléssel hasz-
náljátok ti is az iskolát.  Ezekkel a szavakkal 
köszöntötte szeptember 1-jén, az általános 
iskola tanévnyitóján a diákokat Földi Edina 
intézményegység-vezetõ.

A nyári szünetben nagy munka zajlott az 
iskolában, aminek köszönhetõen hat tan-
terem teljes felújítására került sor. Színes 
falak és vidám napsütötte folyosó várta visz-
sza a gyerekeket. Közel hatszáz négyzet-
méter falfelület kapott faborítást, mellyel 
jelentõsen javult az épület külseje is. Hat 
tanteremben a vállalkozóknak, az alapítvá-
nyoknak, a szülõi munkaközösségnek 
köszönhetõen, klímát szereltettünk fel, így a 
kicsik kellemesebb hõmérsékletû tante-
remben tanulhatnak majd a kánikula alatt is. 
Szeretném kifejezni ezért a köszönetemet a 
segítõink felé.

A nagy átalakítás nem jöhetett volna létre 
a TESZ, a technikai dolgozók áldozatos 
munkája nélkül, ami szintén köszönetre és 
elismerésre méltó.

Számos újdonságról is tájékoztatta a 
tanulókat Földi Edina. Az ötödik évfolya-
mon túl ebben az évben a hatodik évfolyam-
ban is elkezdõdik a nem szakrendszerû 
oktatás. Ez a program a szövegértés, szö-
vegalkotás, a matematikai logika, a tanulási 
képességek kötetlenebb formában történõ 
fejlesztésén alapul.

Egy-egy kompetencia területen az elsõ 
osztályokban bevezetik a kompetencia 
alapú oktatást. Tantárgytömbösítéssel tanul-
ják a gyerekek hetedik évfolyamban a 
történelmet, a fizikát, az angol és német 
nyelvet, nyolcadikban pedig a média mo-
dulként kerül oktatásra.

Szép gesztusként egy-egy szál virággal 
köszöntötték az idei évben jubileumukat 
ünneplõ pedagógusokat az iskola diákön-
kormányzatának képviselõi. Harminc éve 
van a pályán Kertész Lajosné és K Nagy 
Katalin, huszonöt éve tanít Sike Zsolt és 
felesége, Sikéné Buczkó Mária, Demecs 
Mária és Juhászné Hidvégi Edit. További 
szakmai sikereket, elismerést és jó egészsé-
get kívánunk nekik. 

Földi Edina azok önzetlen munkáját is 
megköszönte a tanévnyitón, akik a nyári 
táborok szervezésével feledhetetlen napokat 
szereztek a diákoknak: Tarjányiné Tasnádi 
Edit, Kollárné Csurgó Ilona, Gecse Zoltán-

né, Papp Andrásné, Kertész Lajosné, Szabó 
Józsefné, Nagyné Tóth Tünde, Csatóné 
Döbrei Katalin, Botka Anikó, Juhászné 
Hídvégi Edit, Erneszt Gabriella, Bérczi 
Jánosné, Kovácsné Szántó Mária, K Nagy 
Katalin, Papp Andrásné, Tóth Erika.

* * *
Az általános iskolai tanévnyitó végén 

két-két kosárlabdát adott át a sulipont-gyûjtõ 
akcióban résztvevõ, legszorgalmasabb 8.c 
és 4.c osztályoknak Szekeres Mónika Gizel-
la önkormányzati képviselõ.

Az Univer iskolatámogatási programja 
ebben az évben is folytatódik, egészen 2010. 
április 2-ig. Ezúttal a bíbor színû sulipon-
tokat lehet gyûjteni. A focilabdák mellett 
többmilliós támogatást is nyerhetnek iskolá-
juknak a szorgalmas gyûjtögetõk.

Herbályné

„De nehéz az iskolatáska ilyen szép na-
pos délelõtt…” – csendült fel a jól ismert 
dallam a középiskola diákjainak hangján 
szeptember 1-jén a mûvelõdési központban 
tartott tanévnyitó ünnepségen. Rusvainé 
Schneider Piroska, a Damjanich János 
Általános Iskola, Gimnázium, Szakképzõ 
Iskola és Kollégium igazgatónõje köszön-
tötte a diákokat, pedagógusokat és a jelen-
lévõ szülõket. Mindenekelõtt az elmúlt 
tanév legfontosabb eseményét, a tanévvégi 
vizsgákat összegezte. A számadatok szerint 
a 143 érettségizõ és szakmai vizsgázó tanuló 
93%-a tett sikeres vizsgát. Akik nem tudtak 
elégségesen beszámolni a középiskolai 
tanulmányaikról az õszi vizsgaidõszakban 
adhatnak számot tudásukról és javíthatnak 
eredményeiken.

Az igazgatónõ ismertette a 2009-2010-es 
tanévvel kapcsolatos legfontosabb tudniva-
lókat. Az idei tanévben 131 diák kezdte meg 
középiskolai tanulmányait a 9. osztályban.  
– Egy jó iskolaközösség tagjai lettetek, de 
rajtatok múlik, hogy megálljátok helyeteket, 
jól érezzétek magatokat, büszkék legyünk 
rátok. Ebben segítségetekre lesznek majd 
osztályfõnökeitek, tanáraitok, a felsõsök, a 
középiskola minden dolgozója. Szüleitek 
ránk bíztak titeket, veletek együtt az elvárá-
saiknak meg fogunk felelni. Velük együtt 
azon leszünk, hogy a kitûzött céljaitok 
megvalósuljanak – fogadta az új tanulókat.  
Ebben a tanévben a feladat, a tennivaló alap-
vetõen nem változik: tanulni kell minden-
kinek. A változás az, hogy mindez hogyan 
valósul meg.

Az iskola fenntartója, az önkormányzat, 
sikeresen pályázott a kompetenciaalapú ok-
tatás megvalósítására, amelyet a 9. évfolya-
mon vezet be az oktatási intézmény. Az új 
tanulásszervezés, tanítási módszerek célja a 
bevont tanulók képességeinek fejlesztése.

„Minden adott a sikeres tanévkezdéshez”

Többéves baráti kapcsolat eredménye-
ként minden nyáron hazánkba látogat a Pan-
da Nemzetközi Gyermek Alapítvány pekin-
gi testvérszervezete, a Soong Ching Ling 
Gyermekbarátság Alapítvány kulturális 
csere delegációja, viszonozva a magyar gye-
rekek kínai látogatását. Évek óta pályáztunk 
a vendégek fogadására, így nagy öröm volt 
számunkra, hogy augusztus végén létrejött a 
találkozó. A tíz vendég három napot töltött 
Martfûn és térségünkben a helyi Panda ala-
pítvány meghívására.

Gazdag  programot szerveztünk szá-
mukra: Rákóczifalván a csöpörgõ esõ 
ellenére nagy élmény volt a lovaskocsiká-
zás, a fácánkert és a Macimúzeum, az 
általános iskola megtekintése, majd a szol-
noki Repülõgép Múzeum látogatása.

Martfûn nagysikerû nyáresti kulturális 
mûsoron láthattuk a tehetséges kínai és ma-
gyar gyerekeket. Bográcsozással tettük fe-
lejthetetlenné a gyermektalálkozót. Szolno-
kon az Erdei Iskolában tett séta és az  állatok 
etetése, a városnézés, a Szent-Györgyi Al-
bert Általános Iskola remek ebédje és ven-
dégfogadása tette teljessé a rövid térségi 
látogatásukat. Megtiszteltetés volt a vendég 
gyermekeknek és alapítványi vezetõknek, 
pedagógusoknak  a városvezetõkkel való ta-
lálkozás, rövid eszmecsere, no és a névkár-
tyák cseréje. A vendégek azóta szerencsé-
sen, sok-sok emlékkel, fotókkal,  visszaér-
keztek hazájukba. Elmondásuk szerint 
csodás napokat töltöttek hazánkban, remek 
emberekkel, gyerekekkel találkoztak. Maxi-
mális megelégedéssel szóltak a martfûi 
apartman-szálláshelyekrõl, az étkezésekrõl, 
a programokról, mely véleményeket a ven-
dégkönyvekben is megörökítették.

Jövõ év nyarán újabb martfûi tehetséges 
diákok utaznak Kínába a magyar kulturális 
delegáció tagjaiként. Négy fõ már biztos, de 
pályázhat minden érdeklõdõ, hiszen meg-
jelent a Panda alapítvány országos felhívása 
a civilszervezetek honlapján. 

Kécskeiné Vad Ibolya
Panda N.Gy.A. térségi csop.vezetõje

Kínai gyermekdelegáció Martfûn   

A feladat nem változik: tanulni kell
Tanévnyitó a középiskolában
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A Kárpát-medencei Magyarság Mûve-
lõdési Kör az idén július elején a diákok 
számára szervezett utazást Erdélybe, 
hogy gyarapítsák ismereteiket Erdély törté-
nelmérõl, jelenérõl, hagyományairól. Kap-
csolatot kerestek Böjte Csaba atya pártfo-
goltjaival Déván és Petrozsényben.

Augusztus elején felnõttek és családok 
részvételével Krakkó - Prága - Brno - Po-
zsony - Pannonhalma útvonalon kerestük 
fel történelmi múltunk emlékeit, a mai 
kor kultúráját.

Jókor hajnalban indultunk, s miután szol-
noki útitársaink is csatlakoztak hozzánk, 
meg sem álltunk Horpácsig, a Mikszáth Kál-
mán emlékházig. Egy emberi léptékû, ked-
ves Mikszáth szobor már a kastélyba lépés 
elõtt megalapozza a látogató hangulatát. A 
kiállítás Mikszáth írói életpályáját mutatja 
be, azokkal a híres regényalakokkal együtt, 
amelyek a sikeres filmekbõl léptek a kiállí-
tótermekbe, felidézve Mikszáth kitûnõ em-
berábrázoló tehetségét.

Szinte észre sem vettük, amikor átléptük 
a szlovák határt. Újabb pihenõnk Zólyom, a 
várat csak kívülrõl szemlélhettük meg, mert 
hiába volt a szervezõk többszöri levélvál-
tása, hétfõ lévén nem nyitották ki a múze-
umot.

Utunkat folytatva következõ pihenõnk a 
fenséges Árvavár aljánál volt. Egy korábbi 
utunk során többen belülrõl is láthattuk. 
Most azonban igyekeznünk kellett tovább, 
hogy minél korábban Lengyelországi úti 
célunkhoz, szálláshelyünkre Krakkóba 
érkezzünk.

Az esti fényekben pompázó várost már 
elsõ este megnéztük, szerencsére szállá-
sunk az óvárosban, a híres Posztóház mel-
letti utcában volt, a Barbakán közvetlen kö-
zelében.

Második napunkon Auschwitz-Birkenau 
Emlékhely és Múzeum megtekintése volt a 
program. A holokauszt mementóját egyszer 
mindenkinek látni kell! A magyar kiállításon 
elhelyeztünk mi is egy koszorút az áldozatok 
emlékére. A szívszorongató délelõtti élmé-
nyek után délután városnézés, majd Wie-
liczka, a sóbánya, Lengyelország egyik 
legismertebb idegenforgalmi látványossága 
következett. A zuhogó esõ egész nap végig-
kísért bennünket, csak estére derült ki az ég, 
így lehetõségünk nyílt még egy kellemes es-
ti sétára – búcsúzóul – Krakkó óvárosában.

A harmadik nap reggelén búcsút intet-
tünk Krakkónak, 130 km után megérkez-
tünk Csehországba, ahol elsõ állomásunk 
Olomouc (Olmütz) Felsõ-Morva medence 
központja. Itt hirdette ki I. Ferenc József az 
olmützi alkotmányt. (Az „olmützi alkot-
mány” kimondta az „egy és oszthatatlan 
ausztriai császárság létrehozását.). A város 
mûemlékei közül az UNESCO kulturális 
világörökségének listáján szerepel a barokk 

Szentháromság szobor, amely Közép-
Európa legnagyobb barokk szoborcsoportja.

Prágához közeledve egy különleges lát-
nivaló várja az érdeklõdõket Kutná Hora 
nagy múltú bányavárosban. Az 1400 körül 
épült gótikus kápolnában az évszázadok 
során tömegsírokból összegyûlt emberi 
csonthalmokat 1870-ben a Schwarenberg 
család megbízásából Frantisek Rint rendezte 
el. Az eredmény hátborzongató. Egy az em-

nyörködjön a mûemlék épületekben és a táj 
szépségében.

És e gyönyörûséget még mindig lehet 
fokozni! Drezdában a Zwingerben a világ 
legnagyobb porcelángyûjteményét és a 
képtárat néztük meg.

Az estét még Prágában töltöttük, de a 
hatodik napon is sok szép élményben volt 
részünk. A Morva karszt vidéken, Brno 
közelében, a Punkevni barlangok egyikének 
csodálatos cseppkõképzõdményeit láthat-
tuk, majd a bátrabbak felgyalogoltak a hegy-
re, hogy láthassák a szakadékot, ahonnan 
lanovkán és kisvonaton ereszkedtek le.

Történelmi múltunk nyomában

beri test valamennyi csontját magába foglaló 
óriás csontcsillár függ a koponyák füzérével 
díszített boltozatú templomhajó közepébõl. 
De emberi csontok alkotják a Schwarzen-
berg család címerét éppúgy, mint Rint mes-
ter aláírását a bejárat-közeli falon. Parkolási 
nehézségek miatt a Szt. Borbála Katedrális 
megtekintése elmaradt. Újabb autóbuszozás 
után érkeztünk következõ szálláshelyünkre, 
Prágába. Két helyen voltunk elszállásolva, 
de igen közel a Vencel-térhez.

Negyedik napunkon kitûnõ idegenvezetõ 
segítségével ismerkedtünk a Cseh Köztár-
saság fõvárosával, Prágával. A Hradzsin (a 
prágai vár neve), a Szent Vitus székesegy-
ház, a Szt.György bazilika, a Hradzsin tér, az 
Arany utca (11.-16. században épített pici 
házacskák, ahol a legenda szerint alkimisták 
laktak, akiknek az volt a feladatuk, hogy 
rájöjjenek az aranycsinálás titkára), a Ká-
roly-híd, az Óvárosi tér a csillagászati órával 
(Ojrol), a Reprezentációs ház, a Lõporto-
rony és végül, de nem utolsósorban a Ven-
cel-tér, mind-mind felejthetetlen látnivaló-
val szolgált, ahova szabad programjaink 
idejét többször is visszatértünk. Különleges 
hangulatot áraszt este-éjszaka a Vencel-tér, 
ahol tömegesen sétálnak, nézelõdnek a 
turisták. Vendéglõk és utcai kolbászsütõk 
várják az éhes és szomjas vendéget, aki 
felüdülést talál egy jó pohár sör mellett.

Ötödik napunkon átruccantunk Németor-
szágba, ahol újabb felejthetetlen látvány 
részesei lehettünk. Kõnigstein vára az Elba 
kanyarulatában, festõi helyen található. Már 
a 12. században mint Novum castrum  sze-
repelt. A hegytetõn álló erõdítmény háborús 
idõkben menedékül szolgált, és a bevehetet-
lenség hírében állt. A ma embere már 
gyorsliften juthat fel a várba, hogy gyö-

Folytatva utunkat alkalmunk volt meg-
nézni Cserna Horában a helyi sörfõzõ üze-
met, s a sörgyár melletti kis boltban be is 
vásároltunk a finom cseh sörféleségekbõl. 

Következõ állomásunk Austerlitz 
(Slavkov u Brná) a kisváros, melynek tör-
ténelmi nevezetessége az 1805. december 2-
án vívott csata („három császár csatája” 
néven vonult be a történelembe). Napóleon 
francia, I. Sándor orosz és I. Ferenc osztrák 
császár jelenlétében folyt le a véres döntõ 
csata, melynek méltó mementója az 
emlékmû.

Innen már rövid utazással jutottunk el 
utunk utolsó szállására, Brno-ba.

A hetedik napon kiadós reggeli után 
indultunk Szlovákiába, majd hazafelé Ma-
gyarországra.

Pozsonnyal, a várral, a Szent Márton 
székesegyházzal, az Óvárossal idegenve-
zetõ segítségével ismerkedtünk.

Innen gyorsan itthoni tájakra érkeztünk, s 
a hazautazás elõtt még megálltunk Pan-
nonhalmán, hogy a Bencés Apátság 
épületeiben, könyvtárában gyönyörköd-
hessünk.

A szervezõk a 2009. év búcsúztatására, a 
2010-es esztendõ köszöntésére szeretnének 
egy Székelyföldön töltendõ programot nyúj-
tani a mûvelõdési körhöz tartozó baráti 
társaságoknak.

2010-ben pedig várhatóan egy tavaszi és 
egy õszi néhány napos út lesz, Tisza I. és 
Tisza II. címmel ismerkedünk a Tisza-menti 
települések értékeivel, történelmével, termé-
szeti szépségeivel Észak-Erdélyben, Kárpát-
alján, Magyarországon, Vajdaságban.

Köszönjük a szervezõknek a szép utat.
Máté Gizella

Prága –
Károly híd
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A „Martfû Kupa” Páros Erõsember 
Verseny az idei martfûi ünnepi napok 
egyik leglátogatottabb rendezvénye volt 
augusztus 22-én. Az elõzõ évektõl eltérõen 
azonban most nem uralkodott felhõtlen 
hangulat a versenyen. Sajnos a  szomorú 
esemény, Kürti László távozása minden 
versenyzõ és nézõ hangulatát gyászba bo-
rította.

Az egykori kiváló versenyzõ, masters 
világbajnok meghatározó személyisége volt 
a súlyemelõ sport világának. A helyi nagy-
szabású versenyeket õ szervezte, intézte, 
tartotta kezében a lebonyolítást. Miután már 
nem küzdött a trófeákért, edzõként és szer-
vezõként kapcsolódott munkájával a sport-
ághoz, neves elismert bajnokokat vonulta-
tott fel egy-egy augusztusi martfûi ver-
senyen. A 2009. évi „Martfû Kupát” sajnos 
már nem élhette meg, de az elõkészüle-
tekben még nagy szerepet játszott köz-
remûködése. Az idei versenyen Kürti László 
emlékének tisztelegve küzdöttek az erõs 
emberek.

Öt csapat tíz versenyzõje mérte össze 
erejét a kemény, látványos viadalon. Az öt 
versenyszám közül a legnagyobb sikere, 
rögtön a viadal elején, az autótartásnak volt. 
A fiatal erõs fiúk taroltak a rutinos öreg 

Kürti Lászlónak állítottak emléket az ország erõs emberei a Martfû Kupán

A teniszversenyt dr. Ba-
konyi Péter polgármester 
nyitotta meg, majd Sági Ist-
ván köszöntötte a megjelen-
teket. A jelenlévõk koszorút 
helyeztek el Géza bácsi em-
léktáblájánál. Megtisztelte 
jelenlétével a rendezvényt 
Emi néni, Géza bácsi özve-
gye és unokája is.

Színvonalas, sportszerû 
mérkõzések zajlottak a felú-
jított pályákon.

VI. F. Nagy Géza Tenisz Emlékverseny Martfû, augusztus 21-22.

rókák ereje fölött. Örömünkre a  
Hajnal Tamás és Bíró István duó, a 
Martfûi Strongman Club tagjai, a 
következõ négy versenyszámban 
is diadalmaskodtak. Õk nyerték a 
lengõsúly + betonkoffer  cipelést, 
hordópakolást, farönk- és fekve 
nyomást, a kõgolyó emelést és a 
súlypiramist is. A versenyben tehát 

Laszli Gábor - Lendvai Roland 
(Martfû, Abony), III. Németh 
Roland - Bérces Attila (Szol-
nok, Kiskunhalas), IV. Sallai 
Attila -  Kovács Attila (Szol-
nok), V. Tari Péter - Varga Dá-
niel (Szolnok).

Sok idejük a pihenésre 
ezúttal sem volt az erõs embe-
reknek. Szeptember 4-5-én 
Szeged adott otthont a Strong-
man országos bajnokságnak a 
Tiszai Halfesztivál rendez-
vénysorozat keretein belül.

õk ketten legyõzhetetlennek bizonyultak, 
megérdemelt sikerükhöz kétség nem férhet.

A 2009. évi Martfû Kupa végeredménye: 
I. Hajnal Tamás - Bíró István (Martfû), II. 

Itt a martfûi Hajnal Tamás, a mezõny 
legfiatalabb versenyzõjeként, a dobogó har-
madik fokára állhatott fel. Gratulálunk!

Kûhár I.

Kyokushin karate

Október 2-4-én Nyílt Kyokushin Ka-
rate Világbajnokságot rendeznek Buda-
pesten. A nagyszabású versenyen közel 500 
sportoló lép küzdõtérre 58 országból, köz-
tük a Victory Martfûi Kyokushin Karate 
Klub 14 indulási jogot szerzett  verseny-
zõje.

Az esemény mindamellett, hogy világver-
seny, azért is bír óriási jelentõséggel szá-
munkra, mert más hazai klubok mindössze 1-
4 fõvel jutottak a vb-re.  A hazai 150, külön-
bözõ szervezetekben tevékenykedõ Kyokus-
hin karate klubból 40 klub tudott versenyzõt 
delegálni.

A martfûi klub sportolói közül indulási 
jogot kaptak: Balogh Zsolt, Szûcs Gergõ, 
Balla János, Búzás Gábor, Petõ Krisztián, 
Körmöndi Lídia, Csõke Ildikó, Wágner Esz-
ter (küzdelemben és formagyakorlatban is),  
Szabó Tímea, Szabó Anikó, Tátrai Ádám, 
Papp László, Kovács Sándor.

A csapatot Sensei Stefanovics József ké-
szíti fel, mint közvetlen mesterük és mint a 
magyar válogatott kitûnõ edzõje.

Martfû büszke lehet arra, hogy ennyi kie-
melkedõ teljesítményû, értékes sportoló hor-
dozza a város nevét világszerte.              K.I. 

Férfi egyéni ,,A" kate-
gória: 1. Molnár András 
Budapest, 2. Kovács Mihály 
Martfû, 3. Varga Tamás 
Szolnok és Sági István Mart-
fû.

Férfi egyéni ,,B" kategó-
ria: 1. Sági István Martfû, 2.  
Fodor Tibor Martfû, 3. Hor-
váth Róbert Mezõtúr.

Férfi páros: 1. Molnár 
András Bp. - Sági István 
Martfû, 2. Botka Tibor - 
Fodor Tibor Martfû, 3. Né-
meth István - ifj. Németh 
István Szolnok.
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Hegyes Bertalan és partnere, a szeg-
vári Kis Violetta 2008 novembere óta tán-
colnak együtt. Azóta sorra nyerik a hazai 
versenyeket. Õk a ranglista vezetõ páros 
standard-, latin- és tíztáncból is.

A közelmúltban a zánkai olimpián léptek 
parkettre, ahol minden versenyszámban az 
elsõ helyen végeztek, sõt, még a náluk idõ-
sebb ifi korosztály versenyét is megnyerték. 
Így négyszeres diákolimpiai bajnoki címet 
szereztek.

Augusztus 17-21 között a stuttgarti Ger-
man Open Táncversenyen indultak, ami a 
világ legrangosabb nemzetközi versenye. 
Berci és Violetta számára ez volt az elsõ 
külföldi versenyfellépés, ahol Európa- és 
világbajnokokkal mérték össze tudásukat.  
Az öt nap alatt több mint négyezer páros 
táncolt. A martfûi párossal együtt 170 tán-
cospár latinból, 150 tíztáncból és 135 stan-
dardból indult a nemzetközi trófeákért. Eb-
ben a nagy létszámú és magas szintû tu-
dással rendelkezõ mezõnyben a 43. és két 
alkalommal a 63. helyen végeztek. Ez azt 
jelenti, hogy ismeretlen versenyzõként, erõ-
sen a középmezõnybe táncolták magukat. 
Több magyar páros is elindult a German 
Open-en, mindközül a legkiemelkedõbb 
eredményt Berci és Violetta hozta haza.

Augusztus végén is jelentõs táncverse-
nyen mutathatták meg tehetségüket. A 
Budapesten megrendezett Hungarian Open-
en a nemzetközi latin versenyben második, a 
hazai latin versenyben pedig elsõ helye áll-
hattak a dobogón. Szeptember elsõ hétvé-
géjétõl õk vezetik az országos tíztánc rang-
listát.

A „mi táncosaink” szeptember 18-án a 
Standard Világbajnokságon Finnországban 
lépnek ismét parkettre, ahova a Magyar 
Táncszövetség Magyarország legsikeresebb 
párjaként delegálta Hegyes Bercit és Kis 
Violettát. Nagyon sok sikert kívánunk a 
fiataloknak!      

Standard világbajnokságra készülnek
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Hegedûs Lilla - Szolnok (1997.) a szol-
noki Kassai Úti Általános Iskola 6. osztályos 
tanulója, a Pelikán TSE versenyzõje, Sági 
István Balázs - Martfû (1996.) a Nagykörû-
Kõtelek Általános Iskola 8. osztályos tanu-
lója és a Szilver TSE versenyzõje. 2008 
májusától versenyeznek együtt. Elsõ közös 
sikereiket bemutatókon, fellépéseken, illet-
ve a Jászkun Világ Gyermek és Ifjúsági Mû-
vészeti Szemlén érték el, ahol Nívódíjat kap-
tak latin-mix produkciójukra.

Heti 6-10 óra edzéssel készültek a tanév 
végéig. A nyári szünetben, az edzéseik mel-
lett, június végén Martfûn, a Szilver TSE, 
július közepén Szolnokon, a Realdance 
TSE, majd augusztus elején Szentesen ismét 
a Szilver TSE által szervezett 1-1 hetes 
edzõtáborban készültek. Fizikailag és tech-
nikailag olyan edzésmennyiséget végeztek 
és terhelést kaptak, amilyet válogatott szin-
ten végeznek.

Rövidtávú céljuk az volt, hogy elsõ saját 
korosztályukban zajló versenyükön, amin 
elindulnak, a döntõbe kerüljenek.  Ez a ver-
seny a XV. Országos Versenytánc Diák-
olimpia volt, melyet augusztus 12-17-ig tar-
tottak Zánkán.

Saját korosztályukban 12-én zajlottak a 
versenyek. Nagy létszámú és színvonalas 
verseny jött össze. Délelõtt, minden táncot 
megnyerve 1. helyezést értek el standard 
táncokban, majd délután duplázva, minden 
táncot megnyerve, 1. helyezést értek el latin 
táncokban.

Duplán Országos Versenytánc
Diákolimpiai bajnokok

Elsõ helyezéseiknek köszönhetõen beju-
tottak a 17-én este zajló Bajnokok Gálájára, 
ahol a különbözõ korcsoportok gyõztesei 
szerepelhettek!

14-én magasabb korosztályban is elin-
dultak, ahol a 12 közé kerülés volt a cél. 
Sikerült ezt is túlteljesíteni: standard tán-
cokban 2., latin táncokban 5. helyezést értek 
el, ami bravúros eredménynek számít.

Egy kis pihenõ következett a tanévkezdé-
sig, majd készülnek az elsõ külföldi verse-
nyükre, mely várhatóan Szlovákiában lesz. 
Céljaik között szerepel a jó tanuló, jó spor-
toló cím megszerzése, országos bajnoksá-
gon dobogós helyezés elérése, a válogatott-
ság, és ki szeretnének jutni a korosztályos 
világbajnokságra is.

Eredményeikrõl a sagiek.hu honlapon 
bõvebben is olvashatnak az érdeklõdõk.

Augusztus 20-án a Martfû Városszépítõ 
Egyesület támogatásával, családias hangu-
latban került sor az elsõ páros lábtenisz 
tornára, melyre bárki nevezhetett, aki kedvet 
érez a sportág iránt, és kellemesen szerette 
volna eltölteni ezt a délutánt.

Kilenc páros nevezett, és rendkívül jó 
hangulatban zajlottak az események két 

D
iá

ko
li

m
pi

ai
 g

yõ
ze

lm
ei

kh
ez

 M
au

ri
zi

o 
Ve

sc
ov

o,
a 

la
ti

n 
tá

nc
ok

 v
il

ág
ba

jn
ok

a 
is

 g
ra

tu
lá

lt
 

Népszerû volt az I. lábtenisz torna

csoportban, majd ké-
sõbb kialakultak a cso-
portok gyõztesei. Ezek 
után szurkolhattunk az 
elõdöntõ - döntõ mérkõ-
zéseire és párhuzamo-
san a helyosztó mérkõ-
zésekre.

Az izgalmas labda-
menetek után a torna 
végeredménye: 1. Tren-
csényi Tamás - Benedek 
Kálmán, 2. Bontovics 
László - Fehér Krisz-
tián, 3. Balogh Attila - 
Váradi György, 4. Sze-
gedi Szilárd - Farkas 

Roland, 5. Dósa Tamás - Fodor Ferenc, 6. 
Bozorádi János - Fodor Tibor, 7. Lévai 
Mihály - Oláh Kálmán, 8. Aigner Tamás - 
Biacsi Péter, 9. Molnár Zoltán - Tímár 
Róbert.

Különösen kiemelkedett a mezõnybõl a 
Lévai - Oláh páros, akik fiatalos lendülettel 
játszották végig a szetteket.

A torna után mindenki a Dorogi Attila 
módra elkészített, jóízû gulyáslevessel 
pótolta az elégetett energiát. Köszönet érte.
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LABDARÚGÁS

Annak ellenére, hogy az elmúlt két baj-
noki évben feljutó helyen végzett,  a 
Martfûi Labdarúgó Sportegyesület a 
2009/2010-es bajnoki évben is a JNSZ 
megyei II. osztályú bajnokságban indul.

Néhányan távoztak , ezért új játékosokkal 
kellett feltölteni a keretet. Az újak között a 
megyei labdarúgást ismerõk természetesen 
több, korábban Martfûn játszó labdarúgót is 
találnak. A jelenlegi keret a következõ: Csík 
Tamás (Cserkeszõlõ), Borók Ferenc, Három 
Sándor, Hanga László (KuTE), Merena 
László (KuTE), Petyus János, Székely 
Dávid, Kun Zoltán, Berta Gábor (Cibak-
háza), Kiss Attila, Papp Zsolt (Cserkeszõlõ), 
Papp Gábor (Cserkeszõlõ), Nagy Lajos, 
Váradi György, Barna Krisztián, Nyolczas 
Zoltán, Pataki László (Mezõtúr), Kele 
Gábor, Varga Csaba (Rákóczifalva), Kele-
men Zoltán, Berta Tibor.

A bõvebb felnõtt kerethez tartozik és már 
edzõmeccseken is játszott, az ifjúsági csa-
patból: Úti Krisztián, Tábori Zsolt, Petrik 
Arnold, Berta Milán, Zsombik Miklós, 
Nagy Ferenc, Csébi Imre, Rusvai Máté. A 
csapat új edzõje: Pálinkás Tibor.

A felkészülésre a nyári idõszakban kevés 
idõ jut, így a július 15-ei kezdést követõen 
csak négy edzõmérkõzést tudtunk játszani. 
Eredmények: Martfû - Lakitelek 8-0, Martfû 
- Rákócziújfalu 7-0, Rákócziújfalu - Martfû 
2 - 3, Martfû -Szo. MÁV U-19 2-1.

Az elsõ bajnoki mérkõzésre a több ko-
rábbi martfûi játékost (Blaskó, Kontos Zs., 
Kesjár, Karkus, Horváth) is foglalkoztató 
Cibakháza ellen augusztus 15-én került sor, 
ahol nagy küzdelemben 0-0-s eredmény 
született.  A második fordulóban Rákóczi-
falván játszott a csapat, és 1-1-es eredményt 
ért el. A harmadik fordulóban végre megszü-
letett az elsõ gyõzelem, Tiszapüspöki ellen 
2-1-re nyertünk. Az ifjúsági csapat Cibakhá-
zát 11-1-re, Rákóczifalvát 3-2-re, Tisza-
püspökit  24-0-ra gyõzte le.

A következõ mérkõzés mind a felnõtt, 
mind az ifjúsági csapat számára az egyik 
legnehezebb lesz, idegenben a Törökszent-
miklós tavaly még magasabb osztályú gár-
dája ellen.

Petyus János

 

Sokakban felmerül a kérdés, hogy kik is a 
Martfûi Sünik, akik az idén is szép ered-
ménnyel zárták az évet. A martfûi labdarúgó 
klub ovis és elsõ korcsoportos labdarúgóiról 
van szó.

A Sünikék az óvodás korcsoportban 
toronymagasan megnyerték a Nusi Upi tor-
nákat, és a Magyar Gyermeklabdarúgó 
Szövetség által kiírt bajnokságban a máso-
dik helyen végeztek. Az a Tiszaföldvári 
csapat elõzte meg õket, akiket szintén Tamás 
bácsi készített fel az idén. Rákóczifalván, a 
májusban megrendezett tornán sikerült 
legyõzni a nagy rivális házigazdákat, és 
ezzel sikeres tornagyõzelmet arattak a gye-
rekek. Az elsõ korcsoportosok a Nusi Upi 
tornán a harmadik helyen végeztek. 

Országos Teremlabdarúgó Tornán is részt 
vettek a Sünikék, melyen olyan csapatok 
ellen játszhattak, ahol sokkal több gyerek 
közül válogathatják ki a legjobb csapatot az 
edzõk. A 20 csapatos mezõnyben sajnos 
nem sikerült a legjobb 8 csapat közé beke-
rülni sem a 2002-es, sem pedig a 2001-es 
korosztálynak, így a 9. és a 10. helyen zárták 
a tornát. 

Tapasztalatszerzésnek nagyon jó volt, 
hiszen nem minden nap játszhatnak a gyer-
mekeink a Debreceni Loki Focisuli növen-
dékeivel, a Jászberényi Vasassal, Monorral 
és a Kecskemét csapataival. 

A Sünikék nagyon szépen helyt álltak, 
mivel az idõsebbek csapatába két ovist, 
Varga Istvánt és Sápi Dománt is sikerült 
beépíteni, akiket a Szolnoki Máv is kisze-
melt, és országos tornákra vitte el fiatal-
jainkat. A 8-9 éveseknél képességeik alapján 
már többen kiérdemelték, hogy az idõsebb 
11 évesekkel készülhetnek a martfûi edzése-
ken. Edzõjüknek így újabb gyerekeket kell 
beépítenie a 9 évesek közé, megtanítva õket 
az alapokra, a folyamatos csapatjátékra 
ösztönözve. Akaratból és kitartásból nincs 
hiány, amely a gyerekekben és a szülõkben 
is meg kell, hogy legyen, mivel ezeket a 
gyerekeket folyamatosan el kell kísérni az 
edzésekre és a mérkõzésekre egyaránt. A 
sikerélmények persze biztosítják és fenn-
tartják a gyermekek érdeklõdését, és alig 
várják a következõ edzéseket, mérkõzé-
seket. 

A Martfûi Sünik várja azoknak, a 2001-
2004-ben született gyerekeknek a jelentke-
zését, akik kedvet éreznek a labdarúgáshoz, 
és meg szeretnék ismerni, milyen csapatjá-
tékban játszani. Jelentkezés a süniknél, vagy 
Trencsényi Tamásnál. Az edzések hétfõn és 
szerdán 16 órától kezdõdnek a martfûi 
sportpályán, októbertõl pedig a Mártírok úti 
tornateremben.

1. korcsoport

Álló sor: Nagy Erik, Sa-
gáth Kornél, Oravecz Má-
té, Varczag Ferenc, Ol-
tyán Péter Áron, Kávási 
Gergõ 

Guggolnak: Varga István, 
Bekker Zsolt, Bencsik 
Richárd, Pfeffer Károly, a 
képrõl hiányzik Kocsis 
Olivér.

Edzõ: Trencsényi Tamás 

Ovis csapat tagjai

Álló sor: Sápi Domán, Fe-
hér Csanád Levente, Bek-
ker Zsolt, Guggolnak: Né-
meth Sándor Botond, Pá-
pai Balázs, Rupa Csaba, 
Kocsis József, Fodor Ben-
ce, a képrõl hiányzik Sza-
bó Tamás.

Edzõ: Trencsényi Tamás  

A Martfû Magazin következõ 
lapszáma várhatóan október 15-én, 
csütörtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket október 12-ig 
adhatják le.

Tel.: 70/3806-187 
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A Martfûi Ünnepi Napok kul-
turális nyitányaként, Szabados 
Géza emlékének tisztelegve, mun-
káiból nyílt kiállítás a mûvelõdési 
központban augusztus 14-én.

A különleges hangulatú, felemelõ 
élményt nyújtó tárlatot Pécskõi Mik-
lós vezette fel a mûvész életútját, 
munkásságát, kitûnõ emberi arcát, 
mûvészi lelkének üzenetét összefog-
lalva. – Egy igaz és jó ember kiállí-
tásán gyûltünk össze. Sokan szeret-
ték Szabados Gézát. Ezt bizonyítja 
az is, hogy a lányai örökölte képek 
mellett sok-sok grafika, akvarell, 
festmény került elõ egykori tisztelõi-
tõl, munkatársaitól, barátaitól.  Életét 
az alázat, a segítõszándék, az igé-
nyesség, az õszinte emberi magatar-
tás jellemezte.

1919-ben a Felvidéken született. 
A kisebbségi lét miatt többször kény-
szerült szülõföldet, iskolát cserélni, 
Trianon után el-, majd visszacsatol-
ták faluját Magyarországhoz. 1945 
után, Csehszlovákiához kerülve, 
megfosztották magyar állampolgár-
ságától, így 1947-ben illegálisan 
Magyarországra jött, és Pesten egy 
gyermekotthonban nevelõként dol-

Szeptember 10-tõl Ujj Zsuzsa kerami-
kusmûvész alkotásaiban gyönyörköd-
hetnek a látogatók a mûvelõdési központ 
kiállítótermében.

A megnyitó ünnepségen Gyurcsek Fe-
renc szobrászmûvész  köszöntötte volt ta-
nítványát, és felkérte az érdeklõdõket a tár-
lat megtekintésére. Ujj Zsuzsa kerámia 
tárgyai használható, színes, különleges for-
mát öltõ alkotások.

– „Amióta elõször érintettem agyagot 
tudom, hogy ezzel az anyaggal szeretek a 
legjobban foglalkozni. Mindig is az volt az 
elsõdleges elképzelésem, hogy használati 
értékkel bíró, színes, érzelmekkel telített 
kerámia- és porcelántárgyakat hozzak lét-
re„ – vallja önmagáról az iparmûvésznõ. 

Ujj Zsuzsa alkotásait, a gazdagon dí-
szített Medúza vázasorozatot, a következe-
tesen épített reggelizõ készletet, számos 
más porcelántárgy mellett, október 2-ig 
tekinthetik meg az érdeklõdõk a martfûi ki-
állításon.

Varga Patrícia Minerva festõmûvész tárlatát Révi Norbert szobrászmûvész 
nyitotta meg az érdeklõdõk körében szeptember 14-én a mûvelõdési központ emeleti 
galériáján.

A tárlat képei láttán a bá-
tor színhasználat szinte meg-
hökkenti a nézõt. A festõ nem 
látványt, hanem képet fest. 
Nem létezõ világot teremt, 
ahol narancssárga szél süvít, 
fekete emberek ácsorognak a 
sárga mezõ közepén. Varga 
Patrícia Minerva képeit a 
festõi és szellemi független-
ség és feszültség teszi igazán 
izgalmassá.

Mindenki figyelmébe 
ajánljuk e színes tárlatot, 
melyet október 5-ig tekint-
hetnek meg.

A szépség, a harmónia tolmácsolója volt

gozott. Itt ismerte meg feleségét. Munka 
mellett egy évig tanult az Iparmûvészeti 
Fõiskola grafikus szakán. 1948 végén került 
Martfûre, ahol végleg letelepedett. A Ciktá-
ban dekoratõrként, majd a Tisza Cipõgyár-
ban modellõrként dolgozott, de volt idõszak, 
amikor fizikai munkásként kereste a kenye-
ret családja számára. 1960-79-ig, nyugdíja-
zásáig a martfûi nyomdában grafikus mun-
kát végzett. Nevéhez és keze munkájához 
fûzõdik több embléma, márkanév, jelvény-
terv. Hosszú éveken át vezette a természet-
járó szakosztályt, énekelt a városi nyugdíjas-

klub kórusában és a tiszaföldvári férfikar-
ban. Szabados Géza festõmûvész 1997-ben 
vehette át a Martfû Városért Kitüntetést.

Emlékét õrzik munkái. Stílusa világos, 
egyszerû, derûs, érthetõ. Mindegyik mûve 
egyfajta tájköltemény, vallomás önmagáról, 
érzelmeirõl, lírai hangulatairól. A szépség, a 
harmónia tolmácsolója volt. Vele együtt mi 
is ott sétálunk a Tisza-parton az öreg, gö-
csörtös fûzfák alatt.

A Szabados Géza emlékkiállítást a nagy-
közönség szeptember 7-ig tekinthette meg.

Kûhár I.

A Martfûi Díszítõmûvészeti Kör kiál-
lítása október 2-ig látható a mûvelõdési 
központ földszinti aulájában.

Október 9-30:
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ama-
tor  Artium Képzõ- és Iparmûvészeti 
Tárlat a mûvelõdési központban.
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PROGRAMAJÁNLÓ 

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti nyitva 

tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

Az augusztusi ünnepi napok egyik jeles 
eseményeként augusztus 15-én a Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár adott 
otthon a XII. Martfû Kupa Országos 
Rejtvényfejtõ Versenynek. 

A versenyen remek eredményekkel 
szerepeltek a helyi rejtvényfejtõk. Egyéni 
mester kategóriában Bakos András 4., míg 
testvére, Bakos Ferenc 14. helyen végzett. 
Az egyéni jelöltek között Papp Ferenc 4., 
Hegedûs Sándorné 8., Dr. Lengyel Lajosné 
12. helyezést ért el. Az egyéni haladó 
kategóriában öt martfûi nevezett. Rabné 
Csík Éva 2., Szöllõsi József 16., Makai 
Lászlóné 22., Szilágyi Dezsõ 24., Marossy 
Ödönné 28. helyen szerepelt. Az egyéni 
kezdõ kategóriában a helyi rejtvényfejtõk 
nem állítottak versenyzõt.                   K.I. 

Október 5. hétfõ, 10 óra:
Ebbõl mesélj nekem nagyi!
Mesedélelõtt. Vendég a 4.c. osztály 
16 óra: Kazinczy után szabadon: Légy 

te is nyelvújító!
SMS versíró-verseny eredményhirdetése
„Mûved legyen rövid, tömör, olvasónak 
elég gyönyör. Írj és nyerj! Sms-ben 
verselj!

Október 6. kedd, 15 óra:
Otthonunk Európa?
Információk, tájékozódási lehetõségek.

Valóban van helye mindenkinek az Unió-
ban,  a nyugdíjasoknak is?

Október 8. csütörtök, 17 óra:
„Amikor én még kissrác voltam"
A Retró szótár bemutatása, valamint 

Retró kiállítás az 50-es, 60-as, 70-es évek 
mára már nosztalgikus tárgyaiból, az akkori 
sajtótermékekbõl, a nõi és férfidivat jel-
lemzõ ruhadarabjaiból.

A kiállítás rendezõi és a visszaemlékezõ 
beszélgetés partnerei: Pécskõi Miklós nyu-
galmazott középiskolai tanár, valamint 
Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas szobrász-
mûvész.

ORSZÁGOS ÕSZI KÖNYVTÁRI NAPOK
2009. október 5-11-ig

Szeptember 26. szombat, 19 óra:
ROCK PARTY 
Fellépõk:
Effrontery, Vl 45, On Carpet, Mad 
Dools

 Belépõdíj: 500 Ft

Csiri-biri gyermek színházbérlet
Tervezett elõadások:
• Ludas Matyi  –  a Madách Színház mûvé-
szeibõl alakult Pódium Társulat elõadása
• Alma zenekar koncert
• Hagymácska – a Maszk Bábszínpad 
elõadása
• János vitéz – a Honvéd Táncszínház 
táncjátéka
A bérlet ára: 2.500 Ft

Vuk ifjúsági mozibérlet a legfrissebb gyer-
mekmozikból.

Az 5 elõadásból álló bérlet ára: 2.000 Ft

KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL 

A kulturális örökség napjai Martfûn

Szeptember 19. szombat,  16 órától:
A Városi Mûvelõdési Központ és Könyv-

tár bemutatása.
17 óra: A Kultúrházak éjjel-nappal orszá-

gos kezdeményezés közös programja. 
Országszerte egy idõben hangzik el Kazin-
czy Ferenc: Híven szeretni címû verse.

A magyar nyelv szépsége és  kifejezõe-
reje – Zenés irodalmi beszélgetés. 

Ez a tér: Ezo-tér – határtalan kalandozá-
sok a vallásos líra és az ezotéria világában. 
Beszélgetõtársunk: Aranyi Erzsébet

Jóga, hús nélkül finoman, hangmasz-
százs.

Minden érdeklõdõt várunk egy jó tea 
mellé a Városi Könyvtárba!

19 óra: ”Szakrális terek” címmel baran-
golás az építészetben és a képzõmûvé-
szetben. Témavezetõ: Révi Norbert szob-
rászmûvész

Szeptember  20. vasárnap:

Templomlátogatások

A Református Templom 9.30-12-ig 
látogatható.

A Szent Tamás Templom 15.30-17 óráig 
látogatható.

Minden kedves érdeklõdõt szeretettel vá-
runk a Kulturális Örökség Napjai alkalmá-
ból, a hagyomány szerint szeptember 
harmadik hétvégéjén megrendezett ese-
ménysorozatra. E rendezvények során or-
szágszerte sok száz olyan épület és helyszín 
kapuja nyílik meg ingyenesen a látogatók 
elõtt, amely kulturális értéket képvisel, mint 
épített örökség, vagy mint kulturális hely-
szín.

Október 9. péntek, 11-18 óráig:
Infosztráda nagymamáknak és nagy-

papáknak – Nyugdíjasoknak ingyenes 
internet használat 

A KÖNYVES VASÁRNAP országos 
rendezvénysorozat  martfûi programjai:

Október 11. vasárnap, 14 órától:
„Áldozatok a könyvtárszobában”
Az érdeklõdõket vendégváró Hannibál-

falatokkal várjuk: izgalmas VÉReshurkával, 
VÉRcukorral, egy korty Egri BikaVÉRrel

VÉRdíjat kaphatnak mindazok, akik 
kipróbálják kriminális játékainkat: a krimi-
totót, a detektív-dominót és a gyilkosság 
hangjegyekkel címû játékunkat. Erre a 
délutánra Hollywood Martfûre költözik!

A sminkszobában Bolváry Boglárka 
kozmetikus készíti majd az ÁL-arcokat, a 
VÉRvörös körmökrõl Kûhár Ildikó gon-
doskodik, a rakoncátlan tincseket frizurába 
igazítja Varga Krisztina fodrász 

15 órától vendégünk Lõrincz L. László  
Leslie L. Lawrence illetve Frank Cockney 
néven is ismert író, orientalista, mûfordító. 

A délután során a régi krimiirodalom  
kedvelõi leselejtezett könyveink között 
böngészhetnek.

SZÍNHÁZ- ÉS MOZIBÉRLETEK
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